
（教員名）　　青木　隆明 履修登録者数 127 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 71 人
（科目名）　　基礎マクロ経済学   （授業コード）  142 回答率 55.9 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

67 94% 4 6% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

55 77% 16 23% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

27 38% 36 51% 8 11% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

7 10% 1 1% 5 7% 14 20% 44 62%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

18 25% 38 54% 12 17% 3 4% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

21 30% 37 52% 9 13% 3 4% 1 1%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

27 38% 32 45% 10 14% 2 3% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

15 21% 38 54% 13 18% 3 4% 2 3%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

17 24% 39 55% 11 15% 3 4% 1 1%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

61 86% 6 8% 4 6% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

14 20% 38 54% 13 18% 5 7% 1 1%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.0 4.3

16 23% 39 55% 14 20% 2 3% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 12 22% 28 51% 13 24% 2 4% 0 0% 3.9 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 4 25% 11 69% 1 6% 0 0% 0 0% 4.2 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

3.9

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

4.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.0

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.2

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

3.8

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●いい授業です●眠たくなる●プリントの量が多すぎて、管理に困る重要なポイントがどこか、黒板に書いて説明して欲しいチャレンジ問題データだと
見にくいでした●楽しかった●熱心に教えてくれました●環境が良い●受講生が静かに授業を受けられるような雰囲気を作れていた●pdfで予習復習が手
軽にできるのがすごくやりやすかった。、●休んでいないのに欠席になっているところがあります。なぜでしょうか●先生は分かりやすい講義をしてく
れます●先生は優しいがマクロの問題は優しくないと感じました。●一部生徒が少量の音量でスマホをいじっていて、迷惑しています。●青木先生の授
業は充実して居ますよ。●授業の雰囲気が良かったです●少し難しかったけどおもしろかったです●スライドを使用していてわかりやすい●この授業は
意見がありません●この授業は意見がありません。●いつもありがとうございます
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（教員名）　　青木　隆明 履修登録者数 10 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 4 人
（科目名）　　経済分析のための数学   （授業コード）  225 回答率 40.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 50% 1 25% 1 25% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 25% 0 0% 0 0% 1 25% 2 50%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 1 25% 0 0% 1 25% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 25% 2 50% 0 0% 1 25% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 1 25% 0 0% 1 25% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 25% 2 50% 0 0% 1 25% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

3 75% 0 0% 0 0% 1 25% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 67% 0 0% 0 0% 1 33% 0 0% 4.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.8

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

3.8

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.8

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.0

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

3.8

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●青木先生は憧れです。
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（教員名）　　青木　隆明 履修登録者数 3 人
（授業区分）　演習 有効回答数 2 人
（科目名）　　キャリアデザイン演習Ⅰ（ｱﾄﾞﾊﾞﾝｽﾄｸﾗｽ）   （授業コード）  593 回答率 66.7 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 2 100% 0 0%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

0 0% 1 50% 1 50% 0 0% 0 0%

11

1
50%

0
0%

0
0%

0
0%
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100%

1
50%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.5 4.3

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0% 4.5 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.5

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.5

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.5

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

5.0

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●英語や数学などの自分が理解できていないところを理解することができました。

4.3

  -

  -

4.1
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　青木　隆明 履修登録者数 8 人
（授業区分）　演習 有効回答数 1 人
（科目名）　　マクロ経済学演習   （授業コード）  655 回答率 12.5 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5.0 4.3

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

5.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

5.0

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

-

         <記載無し＞

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

5.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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（教員名）　　青木　隆明 履修登録者数 8 人
（授業区分）　演習 有効回答数 2 人
（科目名）　　ゼミナールⅡ(青木)経済分析経済予測   （授業コード）  672 回答率 25.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 1 50% 1 50% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 50% 0 0% 0 0% 1 50% 0 0%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 0 0% 1 50% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 0 0% 1 50% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

11

1
50%

0
0%

1
50%

1
50%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5.0 4.3

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.5

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

5.0

4.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.0

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

5.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

●卒論難しい

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

同類
型

科目別各回答率分布表
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　青木　隆明 履修登録者数 6 人
（授業区分）　演習 有効回答数 1 人
（科目名）　　ゼミナールⅣ（青木）経済分析経済予測   （授業コード）  683 回答率 16.7 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

1
100%

0
0%

1
100%

0
0%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5.0 4.3

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方の学年を教えてください

改
善

同類
型

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

5.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

5.0

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

5.0

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

5.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

         <記載無し＞
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　蒼原　烏瑠吉 履修登録者数 27 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 16 人
（科目名）　　キャリアデザインⅠ(留)   （授業コード）  214 回答率 59.3 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

16 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

1 6% 15 94% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 6% 13 81% 2 13% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 1 6% 5 31% 7 44% 3 19%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 25% 9 56% 1 6% 2 13% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 31% 10 63% 1 6% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 38% 9 56% 1 6% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 31% 10 63% 1 6% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 25% 11 69% 1 6% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

8 50% 6 38% 2 13% 0 0% 0 0%

11
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25%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 25% 10 63% 1 6% 1 6% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.1 4.3

4 25% 10 63% 1 6% 1 6% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 4.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 4 27% 9 60% 1 7% 1 7% 0 0% 4.1 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.2

3.9

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.1

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●とてもいい授業です●熱心に教えてくれました●此授業も完璧又充実して居ますよ●いろいろ他ことを勉強出来ます●この授業は意見がありません●
この授業は意見がありません。●いつもありがとうございます
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（教員名）　　蒼原　烏瑠吉 履修登録者数 5 人
（授業区分）　演習 有効回答数 1 人
（科目名）　　ゼミナールⅡ(蒼原)企業経営   （授業コード）  114 回答率 20.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0%

11
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0%

0
0%

1
100%

0
0%

0
0%

1
100%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5.0 4.3

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

5.0

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

5.0

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

5.0

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

5.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

         <記載無し＞
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（教員名）　　蒼原　烏瑠吉 履修登録者数 35 人
（授業区分）　演習 有効回答数 14 人
（科目名）　　教養演習Ｂ   （授業コード）  210 回答率 40.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

10 71% 2 14% 2 14% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

10 71% 4 29% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 7% 10 71% 2 14% 1 7% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 7% 0 0% 1 7% 2 14% 10 71%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 50% 3 21% 4 29% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 50% 5 36% 2 14% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 43% 6 43% 2 14% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 43% 6 43% 2 14% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 50% 6 43% 1 7% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

13 93% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0%

11

11
79%

3
21%

1
7%

2
14%

4
29%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 43% 5 36% 3 21% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

6 43% 6 43% 2 14% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 40% 4 40% 2 20% 0 0% 0 0% 4.2 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0% 4.5 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.3

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.2

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.2

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.4

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●いつもありがとうございます●資料が多いため、授業の理解度を深めやすい。●後半の映像を見て学習する時間が興味を持てて面白かったです

4.3

  -

  -
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（教員名）　　蒼原　烏瑠吉 履修登録者数 14 人
（授業区分）　演習 有効回答数 11 人
（科目名）　　基礎ゼミナールⅡ（文化Ｃ）蒼原   （授業コード）  314 回答率 78.6 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

11 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

10 91% 1 9% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

4 36% 5 45% 1 9% 1 9% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 9% 10 91%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 27% 4 36% 3 27% 1 9% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 55% 4 36% 1 9% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 36% 5 45% 2 18% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 27% 7 64% 0 0% 0 0% 1 9%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 36% 5 45% 1 9% 0 0% 1 9%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 18% 8 73% 1 9% 0 0% 0 0%

11
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45%
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36%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 18% 7 64% 1 9% 1 9% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.1 4.3

4 36% 5 45% 1 9% 1 9% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 30% 5 50% 1 10% 1 10% 0 0% 4.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

4.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

3.8

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.5

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.2

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

-

●これから毎週のように課題が出されるのは嫌です。

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

3.9

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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（教員名）　　安達　明久 履修登録者数 8 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 4 人
（科目名）　　経営分析論   （授業コード）  687 回答率 50.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 3 75% 1 25% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 2 50% 2 50% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 3 75%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

11

4
100%

2
50%

1
25%

2
50%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.8 4.3

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 4.8 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

5.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

5.0

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

5.0

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.8

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

5.0

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●一つのことに対してしつこいかなと感じることがあります。
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　安達　明久 履修登録者数 28 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 13 人
（科目名）　　流通システム論   （授業コード）  952 回答率 46.4 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 12 92% 1 8% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

10 77% 3 23% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

5 38% 7 54% 1 8% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 2 15% 11 85%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 38% 7 54% 1 8% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 54% 6 46% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 31% 9 69% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 31% 9 69% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 15% 10 77% 1 8% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 15% 10 77% 1 8% 0 0% 0 0%

11

6
46%

6
46%

9
69%

4
31%

2
15%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 23% 9 69% 1 8% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

5 38% 7 54% 1 8% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 40% 5 50% 1 10% 0 0% 0 0% 4.3 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0% 4.3 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.3

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.3

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.5

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.2

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.1

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●授業の進行が慌ただしい印象がある。学生が自分で調べたり考えたりする方向性の授業だが、その時間がかなりを占めていて、教員から、実のところ
こうだと説明される時間が足りていないと感じた。●個人で調べたり、発表する場を設けている所が良いと感じた●授業の進行が遅れがちなのが気に
なった。●先生は分かりやすい講義をしてくれます●しっかりと考えて企業の戦略などが知れるのでありがたい。●資料が見にくい●先生、優しくて、
授業に熱心で教えてくれました●考える時間がしっかり取られていて、積極的に参加しやすい講義になっている。教員が解説を入れることで理解が深ま
り、新しい意見が生まれるためとても良い授業形式だと思う。
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（教員名）　　阿部  雅明 履修登録者数 8 人
（授業区分）　演習 有効回答数 4 人
（科目名）　　ゼミナールⅡ(阿部)地域振興政策分野   （授業コード）  84 回答率 50.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 4 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 4 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 25% 3 75% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

11

1
25%

3
75%

3
75%

3
75%

0
0%

1
25%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.8 4.3

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 4.8 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.5

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.5

4.3

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.8

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.8

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.5

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●自分の学びたいことを学ぶことができています。
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（教員名）　　阿部　雅明 履修登録者数 42 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 18 人
（科目名）　　ミクロ経済学Ⅱ   （授業コード）  94 回答率 42.9 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 14 78% 3 17% 1 6% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

13 72% 5 28% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

3 17% 13 72% 2 11% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 1 6% 1 6% 4 22% 12 67%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

11 61% 6 33% 1 6% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 39% 9 50% 2 11% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 44% 9 50% 1 6% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 50% 7 39% 2 11% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 39% 8 44% 2 11% 1 6% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

15 83% 1 6% 2 11% 0 0% 0 0%

11

10
56%

7
39%

2
11%

3
17%

4
22%

2
11%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 28% 10 56% 3 17% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

9 50% 6 33% 3 17% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 6 46% 4 31% 3 23% 0 0% 0 0% 4.2 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0% 4.6 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.4

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.2

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.4

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.1

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●遅れてくる人がいるけど離席がなく良い環境●今のままで満足です●先生はゆっくり分かりやすく講義してくれます.。先生の板書がとても綺麗で見や
すいです。●進むスピードが丁度良く、ノートもとりやすかった。●先生、優しくて、熱心教えてくれました。ありがとうございます😊●ミクロの計算
が難しかった●分かりやすかったです
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　阿部　雅明 履修登録者数 49 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 22 人
（科目名）　　公共経済学   （授業コード）  85 回答率 44.9 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 16 73% 6 27% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

17 77% 5 23% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

6 27% 14 64% 2 9% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 3 14% 4 18% 15 68%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

13 59% 7 32% 2 9% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

11 50% 8 36% 2 9% 1 5% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

12 55% 9 41% 1 5% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 45% 11 50% 1 5% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

12 55% 8 36% 2 9% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

20 91% 1 5% 1 5% 0 0% 0 0%

11

12
55%

10
45%

3
14%

6
27%

4
18%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

12 55% 8 36% 2 9% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

11 50% 9 41% 2 9% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 8 47% 7 41% 2 12% 0 0% 0 0% 4.4 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0% 4.6 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.4

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.5

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.5

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.5

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●丁寧にゆっくりやってくださる為とても理解しやすく、確実にこの分野を学ぶことが出来る為素晴らしい授業だと思う。
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（教員名）　　権田・池田 履修登録者数 5 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 2 人
（科目名）　　博物館教育論   （授業コード）  413 回答率 40.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

1 50% 0 0% 1 50% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 1 50% 0 0% 0 0% 1 50%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

2
100%

1
50%

1
50%

0
0%

1
50%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5.0 4.3

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

5.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

5.0

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.5

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.5

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

         <記載無し＞
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（教員名）　　今村　英明 履修登録者数 41 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 26 人
（科目名）　　社会調査法   （授業コード）  178 回答率 63.4 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

1 4% 16 62% 7 27% 2 8% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

22 85% 4 15% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

12 46% 11 42% 3 12% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 2 8% 0 0% 3 12% 21 81%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

16 62% 9 35% 1 4% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

20 77% 6 23% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

17 65% 9 35% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

14 54% 12 46% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

13 50% 13 50% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

7 27% 19 73% 0 0% 0 0% 0 0%

11
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77%

9
35%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 38% 14 54% 2 8% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.5 4.3

13 50% 13 50% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 12 55% 10 45% 0 0% 0 0% 0 0% 4.5 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 25% 3 75% 0 0% 0 0% 0 0% 4.3 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.5

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.5

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.8

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.7

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.3

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●グループワークの時間がとれて良い環境●個別のファイルのおかげで、プリントが管理しやすい。●発表など、人との会話が多くてコミュニケーショ
ン力をあげるいい授業だった●留学生との交流する事が多かった。経験としては良い経験だったが、会話に難を感じ周りより、進みが遅くなったりして
しまうことが多々あった。●社会調査法の授業を学んで、アンケートの大事さがとても伝わりました。もし私にアンケートなどが届いたら積極的に答え
てあげたいと思いました。●たのしいです
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（教員名）　　上野　るみ 履修登録者数 11 人
（授業区分）　外国語 有効回答数 8 人
（科目名）　　日本語ⅡＢ[読解他]上野   （授業コード）  814 回答率 72.7 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

6 75% 0 0% 0 0% 1 13% 1 13%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

0 0% 6 75% 0 0% 2 25% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 25% 3 38% 2 25% 1 13% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 1 13% 3 38% 4 50% 0 0%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 63% 3 38% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 75% 2 25% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 75% 2 25% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 63% 3 38% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 63% 3 38% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 25% 0 0% 6 75% 0 0% 0 0%

11

2
25%

3
38%
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63%

2
25%

3
38%
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75%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 50% 4 50% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.6 4.2

5 63% 3 38% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 4.5 4.6

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.6

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.6

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.8

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.8

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.5

同類
型

4.2

4.2

4.4

4.3

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●先生が優しし、教えて分かりやすい

0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値

0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値 ：同類科目の平均値

kyoumu30
長方形



（教員名）　　内橋　賢悟 履修登録者数 15 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 3 人
（科目名）　　企業経済学   （授業コード）  221 回答率 20.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 2 67% 1 33% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 33% 2 67%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 0 0% 0 0% 1 33% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 33% 1 33% 1 33% 0 0% 0 0%

11

1
33%

0
0%

1
33%

0
0%

1
33%

1
33%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

2 67% 0 0% 1 33% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 3.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.7

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.7

4.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.7

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.7

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.7

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

         <記載無し＞
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（教員名）　　内橋　賢悟 履修登録者数 39 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 16 人
（科目名）　　経済史Ⅱ   （授業コード）  385 回答率 41.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 11 69% 2 13% 1 6% 2 13%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

8 50% 6 38% 0 0% 2 13% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

7 44% 7 44% 2 13% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 1 6% 4 25% 11 69%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 56% 6 38% 0 0% 0 0% 1 6%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 56% 7 44% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

11 69% 5 31% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 50% 8 50% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 44% 9 56% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

14 88% 0 0% 2 13% 0 0% 0 0%

11

11
69%

2
13%

2
13%

2
13%

4
25%

2
13%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 44% 8 50% 1 6% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

8 50% 7 44% 1 6% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 25% 5 63% 1 13% 0 0% 0 0% 4.1 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 4.7 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.7

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.5

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.4

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.6

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.4

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●スライドがいっぱいありすぎて大変だけど、重要な所を分かりやすくしてくれているところ●後日、授業で使用したパワーポイントのデータをもらえ
ると嬉しい。●先生は分かりやすい講義をしてくれます●しっかりとレポートもあり、内容も聞き取りやすい。●先生は優しくて熱心に指導してくれま
す。授業はとてもわかりやすいです。ありがとうございます😊●世界の経済のことが詳しく知れてよかった●講義中に騒がしくする生徒に対する注意が
全くなされておらず、授業に集中しづらかった。
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　内橋　賢悟 履修登録者数 40 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 16 人
（科目名）　　アジア経済論   （授業コード）  616 回答率 40.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 12 75% 2 13% 2 13%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

13 81% 1 6% 0 0% 2 13% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

4 25% 8 50% 4 25% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 6% 0 0% 0 0% 2 13% 13 81%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 44% 4 25% 2 13% 2 13% 1 6%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 50% 6 38% 1 6% 1 6% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 50% 6 38% 1 6% 1 6% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 50% 7 44% 0 0% 1 6% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 44% 8 50% 1 6% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

10 63% 5 31% 1 6% 0 0% 0 0%

11

12
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3
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2
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3
19%

4
25%

0
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 50% 7 44% 0 0% 1 6% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.2 4.3

7 44% 7 44% 1 6% 0 0% 1 6%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 31% 7 54% 1 8% 0 0% 1 8% 4.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.3

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.4

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.4

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

3.9

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●少し量が多いのに速めの進行なので少し板書やメモをするのが少し辛い。内容は素晴らしい授業です。●毎回毎週の授業で後ろに座る(スポーツ系)の
学生がうるさくしているので集中できない。それに対し先生が注意しなかったり授業の進み具合にバラつきがある、ペースが早くて板書ができないなど
しょっちゅう見られたり起こり得るので良い環境渦での授業とは全くいえない。なのでほんと完全に改善してほしい。●　教員の思想の偏りがとてもあ
ると感じた。なにかにつけて社会主義、共産主義を褒め称えるような発言が目立ち、資本主義を貶すような発言をしてが目立っていたと感じる。　思想
の持ちよう自体は、人それぞれ自由ではあるが、それは学生にとっても同様のはずだ。教員として教壇に立つのであれば、せめてその時くらいは中立の
立場として講義を行なってほしい。　また、日本やアメリカなどに対して、ひどい国だ悪い国だ、と取れるような発言も目立っていたように感じる。同
時にそれ以外の他の国を褒めるような発言も行なっていた。　さらに、講義の中で、中国でかつて毛沢東が　指導者だった時代に起きた大飢饉について
取り上げていたのだが、教員はこれを「天災」と扱っていた。しかしこの飢饉は、雀の駆除によってバッタなどの虫が増えたことによる「人災」である
という見方が多数のはずだ。●途中退室する人が多く感じる。サッカー部と思われる学生達が話をしていて授業の邪魔、いきなり大声を出した学生がい
て驚いて嫌な気分になった。●学生にあてて行く形式だと、話を聞いてない学生もいると思うので授業が進まない気がするサッカー部の生徒がうるさす
ぎる途中退席は、トイレではなくスマホいじるためだと思う(開始早々、途中退席して帰ってきたのが授業が終わる15分前とかがあったため)●生徒1人
1人に当てて理解出来ているかを問いていることは良い事だと思う。
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（教員名）　　内橋　賢悟 履修登録者数 7 人
（授業区分）　演習 有効回答数 2 人
（科目名）　　ゼミナールⅣ（内橋）地域振興政策分野   （授業コード）  71 回答率 28.6 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 2 100% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 50% 0 0% 0 0% 0 0% 1 50%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 1 50% 1 50% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 0 0% 2 100% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

11

1
50%

1
50%

0
0%

1
50%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 0 0% 1 50% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.0 4.3

1 50% 0 0% 1 50% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 50% 0 0% 1 50% 0 0% 0 0% 4.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

4.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

4.5

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

3.5

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

3.0

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

-

         <記載無し＞

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

4.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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（教員名）　　内橋　賢悟 履修登録者数 7 人
（授業区分）　演習 有効回答数 2 人
（科目名）　　ゼミナールⅡ（内橋）地域振興政策分野   （授業コード）  197 回答率 28.6 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 2 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 50% 1 50%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 1 50% 0 0% 1 50% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 1 50% 1 50% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

11

0
0%

2
100%

2
100%

1
50%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.0 4.3

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 4.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.5

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

3.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.5

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

3.5

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

●後期の授業においては、コンピューターを使用した活動が多い印象を受けた。これにより、学生自身が作業を行う時間が増加し、多くのことを学ぶこ
とができた。・授業活動毎に課題が課されていたことで、適切に振り返りを実施することができた。【早急に改善を希望する点】一部の学生における授
業受講時の基本的なマナー（過度な私語や必要時以外の携帯電話使用禁止）を徹底していただけますと有難いです。本年も大変お世話になりました。今
後も精進してまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。ありがとうございました。

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

同類
型

科目別各回答率分布表
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（教員名）　　梅澤　精 履修登録者数 6 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 6 人
（科目名）　　地域社会学   （授業コード）  177 回答率 100.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 4 67% 2 33% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 33% 4 67% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 5 83%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 50% 2 33% 0 0% 1 17% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 33% 4 67% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 33% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 33% 2 33% 2 33% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

5
83%

1
17%

0
0%

0
0%

1
17%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 33% 2 33% 2 33% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.2 4.3

2 33% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 33% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0% 4.2 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.2

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

4.5

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.2

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●地域社会学について詳しく知ることができました。また、兵庫県知事の問題など授業とはあまり関係ないが、とても大切なことも知ることができ、と
てもよい授業でした。●ノートが取りやすくて良いと感じた？
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（教員名）　　梅比良　眞史 履修登録者数 45 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 24 人
（科目名）　　男女共同参画社会論   （授業コード）  173 回答率 53.3 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

9 38% 0 0% 13 54% 2 8% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

21 88% 3 13% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

7 29% 10 42% 7 29% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 4% 2 8% 0 0% 2 8% 19 79%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 42% 7 29% 5 21% 2 8% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 38% 11 46% 3 13% 0 0% 1 4%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 33% 12 50% 3 13% 0 0% 1 4%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 33% 10 42% 4 17% 1 4% 1 4%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 42% 11 46% 2 8% 0 0% 1 4%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

21 88% 3 13% 0 0% 0 0% 0 0%

11

13
54%

17
71%

2
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5
21%

1
4%

1
4%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 38% 11 46% 3 13% 0 0% 1 4%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.0 4.3

8 33% 11 46% 4 17% 0 0% 1 4%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 6 29% 11 52% 3 14% 0 0% 1 5% 4.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 2 67% 0 0% 1 33% 0 0% 0 0% 4.3 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.2

4.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.1

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.1

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.1

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●ためになる授業●あまり考えたことのなかった分野のことを知り、学べてよかったです●無駄に歩き回ってるだけで授業の内容薄い動画流してるだけ
でスマホ見るなとか無理があるし指定の教科書ただの小説すぎて意味を感じない●サッカー部の授業態度が悪い(教科書も買わない、私語がうるさい、ス
マホ学習、出席だけとって寝るなど)教員が注意しても、何度も繰り返している　●梅平さんせいの授業はわかりやすいです●一部の人の授業態度がいつ
までたっても直らない。●普段あまり触れることのできないジェンダーについて学ぶことで、社会の問題や自分が持つ偏見に興味を持つことができた。
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（教員名）　　梅比良　眞史 履修登録者数 4 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 3 人
（科目名）　　欧米文化事情   （授業コード）  189 回答率 75.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 3 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 33% 1 33% 1 33% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 33% 2 67%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

11

3
100%

2
67%

0
0%

1
33%

1
33%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 0 0% 1 33% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5.0 4.3

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.7

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

5.0

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.3

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.7

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

         <記載無し＞
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　梅比良　眞史 履修登録者数 37 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 22 人
（科目名）　　日本語概論   （授業コード）  195 回答率 59.5 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

11 50% 5 23% 5 23% 1 5% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

20 91% 2 9% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

7 32% 14 64% 1 5% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 5% 0 0% 1 5% 1 5% 19 86%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 9% 8 36% 10 45% 2 9% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 27% 13 59% 3 14% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 23% 13 59% 4 18% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 18% 14 64% 4 18% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 23% 12 55% 5 23% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

21 95% 0 0% 1 5% 0 0% 0 0%

11

14
64%

6
27%

2
9%

2
9%

5
23%

4
18%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 18% 10 45% 7 32% 1 5% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.0 4.3

3 14% 15 68% 4 18% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 10% 14 70% 4 20% 0 0% 0 0% 3.9 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0% 4.5 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.0

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.0

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

3.8

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

3.5

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.1

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●運動部(主にサッカー部)の生徒が授業の妨げになる行動が多かったり、授業の最後に出すリアクションペーパーを他の人から丸写ししているというこ
とがあった。遅刻やテキストを持ってきていない人を大幅減点など、どのような形でも良いので改善を希望します。●ちょうどいいスピードで授業が進
んでくれるので助かります●サッカー部の授業態度が悪すぎる(教科書も買わずに来てる、スマホ学習、私語が多い)注意しても治らない途中退席は、ト
イレではなくスマホいじるためだと思う●日本語概論を学んで、自分が住んでいる国の言葉を外国人に教えることはとても難しい事だと分かりました。
●いつもありがとうございます

4.2

  -

  -

4.1
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（教員名）　　江口　潜 履修登録者数 21 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 4 人
（科目名）　　国際貿易論   （授業コード）  239 回答率 19.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 4 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 25% 0 0% 0 0% 1 25% 2 50%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 1 25% 1 25% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 1 25% 1 25% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 1 25% 1 25% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

3 75% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0%

11

3
75%

0
0%

1
25%

0
0%

0
0%

1
25%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.8 4.3

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0% 4.7 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

4.5

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.8

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.5

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

         <記載無し＞
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　江口　潜 履修登録者数 42 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 13 人
（科目名）　　ゲーム理論   （授業コード）  643 回答率 31.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 11 85% 0 0% 2 15%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

10 77% 1 8% 0 0% 2 15% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

6 46% 6 46% 1 8% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 8% 2 15% 0 0% 1 8% 9 69%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 62% 5 38% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 69% 4 31% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 62% 4 31% 1 8% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 54% 3 23% 3 23% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 69% 4 31% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

11 85% 1 8% 1 8% 0 0% 0 0%

11

10
77%

2
15%

1
8%

0
0%

2
15%

1
8%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 69% 4 31% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.5 4.3

8 62% 4 31% 1 8% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 5 50% 4 40% 1 10% 0 0% 0 0% 4.4 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.7

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.7

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.7

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

         <記載無し＞
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（教員名）　　江口　潜 履修登録者数 6 人
（授業区分）　演習 有効回答数 2 人
（科目名）　　ゼミナールⅡ(江口)経済分析経済予測分野   （授業コード）  227 回答率 33.3 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 2 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 1 50% 1 50% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

2
100%

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 1 50% 0 0% 1 50% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.0 4.3

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 4.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.5

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.0

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.0

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

3.0

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.0

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

         <記載無し＞

4.3

  -

  -

4.1
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（教員名）　　江口　潜 履修登録者数 31 人
（授業区分）　演習 有効回答数 12 人
（科目名）　　キャリアデザイン演習Ⅰ   （授業コード）  364 回答率 38.7 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

10 83% 0 0% 2 17% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

11 92% 1 8% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 17% 9 75% 1 8% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 12 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 17% 8 67% 2 17% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 17% 7 58% 3 25% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 25% 6 50% 3 25% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 17% 7 58% 2 17% 1 8% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 17% 7 58% 3 25% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

10 83% 1 8% 1 8% 0 0% 0 0%

11

6
50%

4
33%

0
0%

1
8%

2
17%

1
8%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 17% 6 50% 3 25% 1 8% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.0 4.3

3 25% 6 50% 3 25% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 18% 6 55% 3 27% 0 0% 0 0% 3.9 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

3.8

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

3.9

4.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

3.9

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.0

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

-

         <記載無し＞

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

3.8

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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（教員名）　　大石　友子 履修登録者数 15 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 10 人
（科目名）　　起業論   （授業コード）  858 回答率 66.7 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 9 90% 1 10% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

6 60% 3 30% 1 10% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

3 30% 5 50% 2 20% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 10% 0 0% 0 0% 1 10% 8 80%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 50% 4 40% 0 0% 1 10% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 40% 5 50% 1 10% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 70% 2 20% 1 10% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 30% 7 70% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 40% 5 50% 0 0% 1 10% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

7 70% 2 20% 1 10% 0 0% 0 0%

11

6
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4
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2
20%

2
20%

1
10%
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20%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 30% 6 60% 1 10% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

4 40% 5 50% 1 10% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 4.5 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0% 4.3 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.2

4.3

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.6

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.2

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●企業は、起業家が苦労して建てていると知り、私もこのような人々の取り組みに協力したいと思いました。

0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値

0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値 ：同類科目の平均値

kyoumu30
長方形



（教員名）　　大石　友子 履修登録者数 11 人
（授業区分）　演習 有効回答数 7 人
（科目名）　　地域理解ゼミナールⅣ（大石）地域企業経営   （授業コード）  969 回答率 63.6 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 7 100% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

7 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

4 57% 2 29% 0 0% 1 14% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 7 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 71% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 57% 3 43% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 71% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 43% 4 57% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 71% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

0 0% 6 86% 1 14% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 57% 3 43% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

3 43% 4 57% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 43% 4 57% 0 0% 0 0% 0 0% 4.4 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.7

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.4

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.7

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.6

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.6

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.7

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●フィールドワークの機会が多く、柏崎の企業の様々な面を近くで見れた。●グループでの話し合いがとてもできる環境FWで学ぶことがたくさんある●
柏崎市の旅館などの事について知れてよかった●楽しかったです
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（教員名）　　大藤　美帆 履修登録者数 4 人
（授業区分）　外国語 有効回答数 1 人
（科目名）　　日本語演習Ｂ   （授業コード）  120 回答率 25.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0%
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1
100%

1
100%
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100%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5.0 4.2

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.6

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

5.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

5.0

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

5.0

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

5.0

同類
型

4.2

4.2

4.4

4.3

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

         <記載無し＞
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　小黒　裕二 履修登録者数 9 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 5 人
（科目名）　　スポーツ産業論   （授業コード）  255 回答率 55.6 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 3 60% 2 40% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 20% 3 60% 1 20% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.6 4.3

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0% 4.3 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.6

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.6

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.6

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.6

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.6

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●色々なことが知れる

0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値

0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値 ：同類科目の平均値

kyoumu30
長方形



（教員名）　　小黒　裕二 履修登録者数 32 人
（授業区分）　演習 有効回答数 17 人
（科目名）　　パソコン演習Ⅱ(b)小黒   （授業コード）  62 回答率 53.1 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

14 82% 0 0% 2 12% 1 6% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

17 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

7 41% 9 53% 1 6% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 6% 0 0% 1 6% 0 0% 15 88%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 59% 4 24% 2 12% 1 6% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

11 65% 5 29% 1 6% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 53% 7 41% 1 6% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 53% 8 47% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 59% 6 35% 1 6% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

9 53% 2 12% 6 35% 0 0% 0 0%

11

11
65%

3
18%

0
0%

3
18%

6
35%

7
41%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 35% 4 24% 4 24% 3 18% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.6 4.3

10 59% 7 41% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 10 59% 7 41% 0 0% 0 0% 0 0% 4.6 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.5

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.4

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.6

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

3.8

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.5

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●分かりやすく一つ一つ教えてくれた●ありがとうございました💻●WordやExcelの使い方をわかりやすく知ることができました●エクセルの基本が学
べて●小黒さんが好きです

4.1
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（教員名）　　小黒　裕二 履修登録者数 26 人
（授業区分）　演習 有効回答数 20 人
（科目名）　　パソコン演習Ⅱ(a)小黒   （授業コード）  246 回答率 76.9 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

20 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

20 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

4 20% 14 70% 2 10% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 1 5% 0 0% 19 95%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 35% 9 45% 3 15% 0 0% 1 5%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

12 60% 5 25% 3 15% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 50% 7 35% 3 15% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 40% 7 35% 4 20% 0 0% 1 5%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 40% 8 40% 4 20% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

7 35% 4 20% 9 45% 0 0% 0 0%

11

11
55%

7
35%

3
15%

3
15%

3
15%

8
40%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 30% 8 40% 6 30% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

10 50% 7 35% 3 15% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 10 50% 7 35% 3 15% 0 0% 0 0% 4.4 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.2

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.4

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.1

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.1

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.5

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●自分だけでは中々学ぶことのできないExcelでの関数を学べてすごくためになりました●楽しい授業●一部生徒の私語がうるさくて、迷惑しています。
●パソコンの知識がしっかり身につきました●とても良い授業だったと思いました。またパソコン演習があったら小黒先生の授業を受けたいです。●難
しい●このまま頑張って欲しい●朝起きれなくて出席できていないことが多いです。

4.3

  -

  -

4.1
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　小黒　裕二 履修登録者数 23 人
（授業区分）　演習 有効回答数 12 人
（科目名）　　スポーツ実習Ａ（ラケットスポーツ）   （授業コード）  251 回答率 52.2 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

11 92% 1 8% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

12 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

3 25% 9 75% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 12 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 17% 4 33% 6 50% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 25% 7 58% 2 17% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 25% 7 58% 2 17% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 33% 6 50% 2 17% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 17% 8 67% 2 17% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

4 33% 2 17% 6 50% 0 0% 0 0%

11

1
8%

2
17%

6
50%

1
8%

2
17%

7
58%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 17% 7 58% 3 25% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.2 4.3

4 33% 6 50% 2 17% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 33% 6 50% 2 17% 0 0% 0 0% 4.2 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

4.2

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

3.7

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.1

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.1

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

-

●ありがとうございました●環境が良い●スポーツについての知識を付けられた●楽しいです。

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

3.9

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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（教員名）　　小黒　裕二 履修登録者数 9 人
（授業区分）　演習 有効回答数 4 人
（科目名）　　地域理解ゼミナールⅣ（留）小黒   （授業コード）  262 回答率 44.4 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 3 75% 1 25% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

0 0% 4 100% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 25% 3 75% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 25% 1 25% 1 25% 1 25% 0 0%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

11

1
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50%

2
50%

2
50%

4
100%

1
25%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.5 4.3

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0% 4.5 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.8

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.5

4.8

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.5

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.5

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

●主に漢字な勉強をして、語学力をもっと高めることでできました。

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

同類
型

科目別各回答率分布表

平均
値
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-

-
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（教員名）　　春日　俊雄 履修登録者数 11 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 5 人
（科目名）　　観光学   （授業コード）  836 回答率 45.5 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 4 80% 1 20% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

5 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 20% 4 80%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

11
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.8 4.3

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0% 4.8 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.6

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.6

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.6

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.6

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.6

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●他の人と意見を交換する機会が多く、様々な考え方を持てる。●観光からの視点で色々なことについて考えることが出来て良かったです
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（教員名）　　片岡　直樹 履修登録者数 14 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 6 人
（科目名）　　生涯学習概論   （授業コード）  267 回答率 42.9 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

2 33% 3 50% 0 0% 1 17% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 1 17% 1 17% 4 67%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 50% 2 33% 1 17% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 33% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.7 4.3

4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 4.7 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.5

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.5

4.3

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.5

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.2

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●生涯学習の意味や日本の現状について詳しく知ることができました。また、教養的な知識や世の中で起きていることについても知ることができ、とて
もよい授業でした。●集中しやすい環境が整えられていて良かったです。●生涯学習について深く知る事ができました●教授の講義中にする話が面白く
とても楽しい講義に感じました
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（教員名）　　片岡　直樹 履修登録者数 8 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 5 人
（科目名）　　東洋の芸術   （授業コード）  273 回答率 62.5 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 4 80% 0 0% 1 20% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

5 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 1 20% 1 20% 3 60%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 20% 3 60% 0 0% 1 20% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 2 40% 1 20% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 2 40% 1 20% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

5 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

4
80%

2
40%

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 20% 3 60% 1 20% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.2 4.3

2 40% 2 40% 1 20% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 40% 2 40% 1 20% 0 0% 0 0% 4.2 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.6

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.2

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.4

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

3.8

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.2

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●講義での解説だけでなく、教員の経験談やその他の一般的な教養などについても話を聞けるところが良いと思います。●絵巻物等をどのように見たり
すれば面白さをもっと感じるかなどが分かりました
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（教員名）　　片岡　直樹 履修登録者数 3 人
（授業区分）　演習 有効回答数 1 人
（科目名）　　ゼミナールⅣ（片岡）創造的文化ビジネス   （授業コード）  280 回答率 33.3 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

1
100%

1
100%

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5.0 4.3

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

5.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

5.0

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

5.0

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

5.0

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

         <記載無し＞

4.3

  -

  -

4.1
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　片桐　民生 履修登録者数 23 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 17 人
（科目名）　　現代農業論   （授業コード）  837 回答率 73.9 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 9 53% 5 29% 3 18% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

16 94% 1 6% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

5 29% 11 65% 1 6% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 6% 16 94%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 41% 10 59% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 24% 5 29% 6 35% 2 12% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 24% 6 35% 7 41% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 24% 12 71% 0 0% 1 6% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 29% 8 47% 4 24% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

17 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

17
100%

2
12%

0
0%

0
0%

2
12%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 24% 11 65% 1 6% 1 6% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

5 29% 12 71% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 25% 12 75% 0 0% 0 0% 0 0% 4.3 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.1

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.1

4.4

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

3.6

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

3.8

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.1

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●教科書を読んでるだけの講義だったので黒板に講義の内容をまとめて描くことをしてほしかった●他の科目よりもスムーズに進行する。●日本の農業
について詳しく知ることができました。●分かりやすい●教科書を読んでいる時間が長いと感じるが、合間に経験を踏まえた具体的な話が聞けるのが面
白い。
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（教員名）　　片桐　民生 履修登録者数 9 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 8 人
（科目名）　　フードビジネス論   （授業コード）  857 回答率 88.9 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 7 88% 1 13% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

5 63% 1 13% 2 25% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 13% 7 88%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 75% 1 13% 0 0% 1 13% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 50% 3 38% 1 13% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 63% 3 38% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 38% 4 50% 1 13% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 50% 4 50% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

8
100%

2
25%

0
0%

1
13%

2
25%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 50% 3 38% 1 13% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.5 4.3

5 63% 2 25% 1 13% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 5 63% 2 25% 1 13% 0 0% 0 0% 4.5 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.6

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.5

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.4

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.4

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.5

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●いつも静かに集中して時間いっぱいやることができてとても良い環境で授業を行うことができ満足する。だが、時々板書も少しは入れるようにしてほ
しい。●たくさん休んでしまって申し訳ありません。●授業の環境が良い●食品業界の事や仕事内容など詳しく理解できた。

4.1
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（教員名）　　絹川　ゲニイ 履修登録者数 15 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 9 人
（科目名）　　知的財産論   （授業コード）  73 回答率 60.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 5 56% 5 56% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

9 100% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 11% 5 56% 4 44% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 2 22% 8 89%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 44% 5 56% 1 11% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 22% 3 33% 4 44% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 22% 4 44% 3 33% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 22% 5 56% 2 22% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 22% 5 56% 2 22% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

9 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

7
78%

1
11%

0
0%

1
11%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0.0 4.3

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

4.8

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

3.8

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

3.9

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

0.0

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●出欠の確認で、授業に来ていない人にパスワードを教えていた生徒に対して、しっかりと注意をしていたのが好印象だった。
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　絹川　ゲニイ 履修登録者数 17 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 8 人
（科目名）　　自然科学概論   （授業コード）  628 回答率 47.1 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

1 13% 3 38% 3 38% 1 13% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

7 88% 1 13% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 25% 4 50% 2 25% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 1 13% 3 38% 4 50%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 38% 5 63% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 13% 5 63% 2 25% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 13% 7 88% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 25% 4 50% 2 25% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 13% 7 88% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

8
100%

1
13%

0
0%

0
0%

1
13%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 13% 5 63% 1 13% 1 13% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.0 4.3

1 13% 6 75% 1 13% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 14% 5 71% 1 14% 0 0% 0 0% 4.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 4.0 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.1

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.0

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.4

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

3.9

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

3.8

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.1

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●自然科学の様々なことについて詳しく知ることができました。資料は、ひとつの紙に4つのスライドが載っているタイプのほうが見やすかったです。
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（教員名）　　絹川　ゲニイ 履修登録者数 6 人
（授業区分）　演習 有効回答数 3 人
（科目名）　　ゼミナールⅣ(絹川)地域振興政策   （授業コード）  58 回答率 50.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 3 100% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 67% 0 0% 1 33% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 0 0% 1 33% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 0 0% 0 0% 1 33% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 0 0% 0 0% 1 33% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 0 0% 0 0% 1 33% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 33% 1 33% 1 33% 0 0% 0 0%

11

2
67%

3
100%

1
33%

1
33%

1
33%

1
33%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 0 0% 0 0% 1 33% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

2 67% 0 0% 1 33% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 67% 0 0% 1 33% 0 0% 0 0% 4.3 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.0

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.0

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.3

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.7

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

         <記載無し＞

4.3

  -

  -

4.1
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　絹川　ゲニイ 履修登録者数 9 人
（授業区分）　演習 有効回答数 5 人
（科目名）　　基礎ゼミナールⅣ（留）絹川   （授業コード）  66 回答率 55.6 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 4 80% 1 20% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

0 0% 5 100% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 1 20% 0 0% 1 20% 3 60%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 2 40% 1 20% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 40% 1 20% 2 40% 0 0% 0 0%

11
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.6 4.3

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0% 4.6 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

4.6

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.8

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.2

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

-

         <記載無し＞

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

4.4

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　絹川　ゲニイ 履修登録者数 27 人
（授業区分）　演習 有効回答数 12 人
（科目名）　　パソコン演習Ⅱ(留)   （授業コード）  634 回答率 44.4 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

8 67% 4 33% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

1 8% 11 92% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 17% 9 75% 1 8% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 3 25% 6 50% 3 25%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 33% 6 50% 2 17% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 33% 7 58% 1 8% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 42% 6 50% 1 8% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 42% 6 50% 1 8% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 33% 7 58% 1 8% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

6 50% 2 17% 4 33% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 33% 7 58% 1 8% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

4 33% 7 58% 1 8% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 4.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 4 36% 6 55% 1 9% 0 0% 0 0% 4.3 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

4.2

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.3

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.3

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

●いつもありがとうございます●先生は分かりやすい講義をしてくれます●まぁまぁ、●My typing skill is good for this class. I learn many types of skills 
from the class. Thank you ●いい授業です●先生は優しくて熱心に指導してくれます。授業はとてもわかりやすいです。ありがとうございます😊
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（教員名）　　絹川　ゲニイ 履修登録者数 28 人
（授業区分）　演習 有効回答数 19 人
（科目名）　　パソコン演習Ⅱ(C)絹川   （授業コード）  681 回答率 67.9 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

19 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

19 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

6 32% 9 47% 3 16% 1 5% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 5% 18 95%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 47% 8 42% 0 0% 1 5% 1 5%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 47% 6 32% 2 11% 1 5% 1 5%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 16% 8 42% 5 26% 2 11% 1 5%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 16% 8 42% 5 26% 2 11% 1 5%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 21% 11 58% 2 11% 1 5% 1 5%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

4 21% 4 21% 11 58% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 5% 7 37% 6 32% 2 11% 3 16%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3.6 4.3

4 21% 9 47% 3 16% 1 5% 2 11%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 21% 9 47% 3 16% 1 5% 2 11% 3.6 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方の学年を教えてください

改
善

同類
型

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

3.5

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

3.8

4.2

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.1

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

3.5

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

3.1

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

●課題の量が多いと思います。減らして頂けたら幸いです。●わからない事だらけなのに教えてくれないので一生単位取れません。先生を変えてくださ
い●友達同士でわからないところを教え合いたいのに喋るのを禁止されてるからできないのでやりだらかった●出来れば、もう少し、分かりやすく説明
して欲しい。●自分で考えて、触って技術を身につけられるやれる点●放任すぎる
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（教員名）　　金　光林 履修登録者数 8 人
（授業区分）　演習 有効回答数 7 人
（科目名）　　ゼミナールⅣ(金)観光/ｱｸﾞﾘ･ﾌｰﾄﾞﾋﾞｼﾞﾈｽ   （授業コード）  321 回答率 87.5 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 7 100% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

5 71% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 7 100% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 2 29% 0 0% 5 71%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 57% 3 43% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 29% 5 71% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 43% 4 57% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 57% 3 43% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 29% 5 71% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

3 43% 4 57% 0 0% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 14% 5 71% 0 0% 1 14% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

3 43% 4 57% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0% 4.6 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 4.0 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.6

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.4

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？
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0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値

0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値 ：同類科目の平均値

kyoumu30
長方形



（教員名）　　金　光林 履修登録者数 11 人
（授業区分）　演習 有効回答数 2 人
（科目名）　　地域理解ゼミナールⅣ（金）地域農業・6次産業   （授業コード）  323 回答率 18.2 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 1 50% 1 50% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

0 0% 1 50% 1 50% 0 0% 0 0%

11

1
50%

1
50%

0
0%

1
50%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.0 4.3

0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 4.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

3.5

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.5

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.0

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

5.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●他の授業に比べて、実際に畑で収穫などを体験できるため、良い。
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（教員名）　　金　光林 履修登録者数 8 人
（授業区分）　演習 有効回答数 5 人
（科目名）　　ゼミナールⅡ(金)ｱｸﾞﾘ･ﾌｰﾄﾞﾋﾞｼﾞﾈｽ   （授業コード）  324 回答率 62.5 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 5 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 3 60% 2 40%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

3 60% 1 20% 1 20% 0 0% 0 0%

11

4
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40%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.8 4.3

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0% 4.7 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.8

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.8

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.8

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.8

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.8

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●楽しい！！

4.3

  -

  -
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（教員名）　　金　光林 履修登録者数 49 人
（授業区分）　外国語 有効回答数 27 人
（科目名）　　基礎韓国語Ｂ   （授業コード）  309 回答率 55.1 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

23 85% 4 15% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

27 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

6 22% 20 74% 1 4% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 1 4% 1 4% 2 7% 23 85%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 15% 5 19% 8 30% 7 26% 3 11%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 15% 16 59% 5 19% 1 4% 1 4%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 33% 10 37% 6 22% 1 4% 1 4%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 26% 11 41% 7 26% 1 4% 1 4%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 30% 11 41% 6 22% 2 7% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

10 37% 1 4% 16 59% 0 0% 0 0%

11
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 22% 9 33% 9 33% 2 7% 1 4%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3.7 4.2

6 22% 12 44% 6 22% 2 7% 1 4%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 6 22% 12 44% 6 22% 2 7% 1 4% 3.7 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.6

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

3.8

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

3.9

3.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

3.8

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

3.9

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.2

4.2

4.4

4.3

4.2

  -

  -

4.1

改
善

▲

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

-

●一部騒いでいたところがあったが分かりやすい授業であった●遅刻者に対する対応が適切ではない。遅刻しても遅刻しなかった人と同じ対応、成績な
のは困る●金先生が頑張って静かにしようとしているのに、サッカー部がうるさくて嫌だ●勉強になります。●春学期に引き続きわかりやすくてよかっ
たです●楽しかった●同じ人に当てるのではなく、色んな人にあててほしい●韓国語は難しいです

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

3.6

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　金　光林 履修登録者数 15 人
（授業区分）　外国語 有効回答数 5 人
（科目名）　　韓国語会話Ｂ   （授業コード）  326 回答率 33.3 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 2 40% 2 40% 1 20% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

5 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 4 80% 1 20% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 20% 4 80%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 20% 3 60% 1 20% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 20% 4 80% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 2 40% 1 20% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 20% 3 60% 1 20% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 3 60% 2 40% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 40% 1 20% 2 40% 0 0% 0 0%

11

1
20%

1
20%

2
40%

1
20%

1
20%

4
80%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 20% 3 60% 1 20% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.2 4.2

1 20% 4 80% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 20% 4 80% 0 0% 0 0% 0 0% 4.2 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.6

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

3.6

4.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.2

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.2

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

         <記載無し＞

4.2

4.2

4.4

4.3

4.2

  -

  -

4.1

改
善

同類
型

科目別各回答率分布表
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（教員名）　　雲居　陳之 履修登録者数 33 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 23 人
（科目名）　　会計学   （授業コード）  904 回答率 69.7 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

19 83% 4 17% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

17 74% 6 26% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

8 35% 15 65% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 4% 1 4% 0 0% 5 22% 16 70%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

11 48% 9 39% 3 13% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 43% 8 35% 4 17% 0 0% 1 4%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 39% 10 43% 4 17% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 35% 10 43% 5 22% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 30% 9 39% 6 26% 1 4% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

20 87% 3 13% 0 0% 0 0% 0 0%

11

16
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3
13%

2
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3
13%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 30% 8 35% 6 26% 2 9% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.0 4.3

6 26% 12 52% 4 17% 1 4% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 5 29% 10 59% 2 12% 0 0% 0 0% 4.2 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 17% 2 33% 2 33% 1 17% 0 0% 3.5 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.1

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

4.3

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.1

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.2

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

3.9

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-
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-

-

-

●自分の為になる授業です●スライドを使った説明がわかりやすかった●パワーポイントでわかりやすい
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（教員名）　　雲居　陳之 履修登録者数 5 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 3 人
（科目名）　　会計監査論   （授業コード）  945 回答率 60.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 2 67% 1 33% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 2 67% 1 33% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 33% 0 0% 0 0% 0 0% 2 67%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

3
100%
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0
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0
0%

1
33%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5.0 4.3

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.7

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

5.0

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.7

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.7

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●単位頑張ってとりたいな
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（教員名）　　雲居　陳之 履修登録者数 31 人
（授業区分）　演習 有効回答数 11 人
（科目名）　　地域理解ゼミナールⅡ（留）雲居   （授業コード）  263 回答率 35.5 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

7 64% 3 27% 1 9% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

2 18% 9 82% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 18% 8 73% 1 9% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 5 45% 3 27% 3 27%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 45% 5 45% 0 0% 0 0% 1 9%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 45% 5 45% 0 0% 0 0% 1 9%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 55% 5 45% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 45% 6 55% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 45% 5 45% 1 9% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

7 64% 0 0% 4 36% 0 0% 0 0%

11

6
55%

4
36%

6
55%

2
18%

6
55%

1
9%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 55% 5 45% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.5 4.3

5 45% 6 55% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 4.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 5 56% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0% 4.6 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.5

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.5

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.2

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.2

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●いつもありがとうございます●先生は分かりやすい講義をしてくれます●内容的には充実して居ます。●　地域の観光や経済、発展などの専門知識の
勉強を高めることでできる●いい授業です●先生は優しくて熱心に指導してくれます。授業はとてもわかりやすいです。ありがとうございます😊

4.3

  -

  -

4.1
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kyoumu30
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（教員名）　　雲居　陳之 履修登録者数 13 人
（授業区分）　演習 有効回答数 8 人
（科目名）　　基礎ゼミナールⅡ（経済Ｃ）雲居   （授業コード）  265 回答率 61.5 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

3 38% 4 50% 0 0% 1 13% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 8 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 13% 2 25% 2 25% 1 13% 2 25%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 38% 2 25% 3 38% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 25% 4 50% 2 25% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 13% 4 50% 3 38% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 25% 3 38% 2 25% 1 13% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

3 38% 5 63% 0 0% 0 0% 0 0%

11

2
25%

6
75%

6
75%

4
50%

3
38%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 25% 4 50% 2 25% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3.8 4.3

2 25% 3 38% 2 25% 1 13% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 25% 3 38% 2 25% 1 13% 0 0% 3.8 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

3.8

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

3.8

2.9

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.0

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.0

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

▲

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

●

●1部生徒がうるさいです。●私語をしている人に注意をしてほしい●運動部の生徒（主にサッカー部）が騒がしく、授業に集中できないことが多く
あった。来年度の授業からは運動部だけのクラスを作るなどの措置を行ってほしい。●文章を書く能力が身に付いた●雲居先生最高です。

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

4.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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（教員名）　　雲居　陳之 履修登録者数 4 人
（授業区分）　演習 有効回答数 4 人
（科目名）　　ゼミナールⅡ（雲居）企業会計分野   （授業コード）  696 回答率 100.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 4 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 4 100% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 2 50% 2 50%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 0 0% 2 50% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 0 0% 2 50% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 0 0% 2 50% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 1 25% 1 25% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 25% 3 75% 0 0% 0 0% 0 0%

11

4
100%

0
0%

1
25%

0
0%

1
25%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 0 0% 2 50% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.0 4.3

2 50% 0 0% 2 50% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 50% 0 0% 2 50% 0 0% 0 0% 4.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

4.5

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.0

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.0

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

●終わるのが早すぎる

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

同類
型

科目別各回答率分布表
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　雲居　陳之 履修登録者数 18 人
（授業区分）　演習 有効回答数 6 人
（科目名）　　簿記演習Ⅰ   （授業コード）  864 回答率 33.3 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

4 67% 1 17% 1 17% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 17% 4 67% 1 17% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 1 17% 1 17% 0 0% 4 67%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 33% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 33% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 33% 4 67% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 33% 4 67% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

4 67% 1 17% 1 17% 0 0% 0 0%

11
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17%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 17% 4 67% 1 17% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

2 33% 4 67% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0% 4.5 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 4.0 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方の学年を教えてください

改
善

同類
型

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

4.5

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.2

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.2

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

●まぁまぁかな
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kyoumu30
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（教員名）　　黒岩　直 履修登録者数 14 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 4 人
（科目名）　　金融論   （授業コード）  149 回答率 28.6 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 4 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 50% 1 25% 1 25% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 25% 3 75%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11
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100%
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0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 0 0% 0 0% 1 25% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.8 4.3

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 4.8 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.5

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.8

4.8

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.8

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.3

同類
型

4.3

4.3

4.4
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  -
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4.1

改
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-
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（教員名）　　黒岩　直 履修登録者数 49 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 18 人
（科目名）　　マクロ経済学Ⅱ   （授業コード）  654 回答率 36.7 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 14 78% 4 22% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

13 72% 5 28% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

6 33% 8 44% 3 17% 1 6% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 1 6% 3 17% 14 78%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

11 61% 6 33% 1 6% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 50% 6 33% 3 17% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 56% 8 44% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 56% 7 39% 1 6% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 50% 8 44% 1 6% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

17 94% 0 0% 1 6% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 44% 8 44% 1 6% 1 6% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

9 50% 8 44% 1 6% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 6 46% 6 46% 1 8% 0 0% 0 0% 4.4 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0% 4.6 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.6

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.5

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.3

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●特にないですが、度々出欠時のパスワード入力しても何故か反映されない時があるので課題提出で出欠をとる形をとって貰えたらかなり助かります。 
●毎回プリントを配布してもらい、分かりやすく穴埋めにしてくれるところが他の授業と優れているところ●プリントがまとまっていてやりやすい。●
先生は分かりやすい講義をしてくれます●途中で休憩があるのが、とても良いと感じた。●先生は優しくて熱心に指導してくれます。授業はとてもわか
りやすいです。ありがとうございます😊●　授業はとてもわかり安く講義します。プリントを配り、専門知識をより詳しく説明する●計算が難しかった
●PowerPointの送付、またプリントのデータでの送付して欲しい。パソコン1つでいつでも復習、予習できるため。
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　黒岩　直 履修登録者数 8 人
（授業区分）　演習 有効回答数 2 人
（科目名）　　ゼミナールⅡ(黒岩)経済分析経済予測   （授業コード）  140 回答率 25.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 2 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

2
100%

2
100%

1
50%

1
50%

1
50%

1
50%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 50% 0 0% 1 50% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.5 4.3

1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0% 4.5 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.5

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.5

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.5

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.5

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●よかった

4.3

  -

  -

4.1
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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kyoumu30
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（教員名）　　黒岩　直 履修登録者数 9 人
（授業区分）　演習 有効回答数 4 人
（科目名）　　ゼミナールⅣ(黒岩)経済分析経済予測   （授業コード）  153 回答率 44.4 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 4 100% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 4 100% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 25% 3 75%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

3
75%
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0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5.0 4.3

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

5.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

5.0

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

5.0

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

-

         <記載無し＞

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

5.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　黒岩　直 履修登録者数 16 人
（授業区分）　演習 有効回答数 12 人
（科目名）　　基礎ゼミナールⅡ（経済Ａ）黒岩   （授業コード）  670 回答率 75.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

12 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

12 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 17% 7 58% 3 25% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 8% 0 0% 0 0% 2 17% 9 75%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 58% 4 33% 1 8% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 67% 3 25% 1 8% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 58% 5 42% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 42% 6 50% 1 8% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 42% 7 58% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

5 42% 7 58% 0 0% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 42% 6 50% 1 8% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.6 4.3

7 58% 5 42% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 7 58% 5 42% 0 0% 0 0% 0 0% 4.6 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

4.5

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.6

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.6

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.3

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

●授業の進行がスムーズだった●色々調べたりして楽しい。●楽しい授業です

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

同類
型

科目別各回答率分布表
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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kyoumu30
長方形



（教員名）　　黒岩　直 履修登録者数 13 人
（授業区分）　演習 有効回答数 5 人
（科目名）　　基礎ゼミナールⅣ（経済Ａ）黒岩   （授業コード）  676 回答率 38.5 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 5 100% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

5 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 1 20% 1 20% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 20% 3 60% 1 20% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 20% 2 40% 2 40% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

11

2
40%
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100%

4
80%

2
40%

1
20%

1
20%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 20% 3 60% 1 20% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.2 4.3

2 40% 2 40% 1 20% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 40% 2 40% 1 20% 0 0% 0 0% 4.2 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方の学年を教えてください

改
善

同類
型

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

3.8

4.4

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.4

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.4

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

●パソコンを使った授業があり、パソコンについての知識を付けられた

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -
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-
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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kyoumu30
長方形



（教員名）　　黒川　敬三 履修登録者数 12 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 10 人
（科目名）　　服飾産業論   （授業コード）  358 回答率 83.3 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 6 60% 2 20% 2 20%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

7 70% 1 10% 0 0% 2 20% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 10% 6 60% 3 30% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 2 20% 0 0% 8 80%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 60% 3 30% 0 0% 1 10% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 60% 3 30% 0 0% 1 10% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 60% 3 30% 1 10% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 40% 4 40% 2 20% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 50% 4 40% 1 10% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

10 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

7
70%

5
50%

0
0%

1
10%

3
30%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 40% 4 40% 1 10% 1 10% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

6 60% 3 30% 0 0% 1 10% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 57% 2 29% 0 0% 1 14% 0 0% 4.3 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 4.0 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.2

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

4.4

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.4

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.1

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

         <記載無し＞
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（教員名）　　黒川　敬三 履修登録者数 6 人
（授業区分）　演習 有効回答数 3 人
（科目名）　　ゼミナールⅡ(黒川)創造的文化ビジネス   （授業コード）  344 回答率 50.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 3 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 2 67% 1 33% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 33% 0 0% 0 0% 0 0% 2 67%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

0 0% 3 100% 0 0% 0 0% 0 0%

11

1
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2
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3
100%

1
33%
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0
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 33% 1 33% 1 33% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0% 4.3 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

5.0

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.3

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.7

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.7

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

         <記載無し＞
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（注） ：本科目数値 ：同類科目の平均値

kyoumu30
長方形



（教員名）　　黒川　敬三 履修登録者数 10 人
（授業区分）　演習 有効回答数 7 人
（科目名）　　基礎ゼミナールⅣ（文化Ａ）黒川   （授業コード）  355 回答率 70.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 7 100% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

7 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 14% 4 57% 2 29% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 14% 6 86%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 57% 3 43% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 29% 5 71% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 29% 3 43% 2 29% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 29% 3 43% 2 29% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 14% 5 71% 1 14% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 29% 5 71% 0 0% 0 0% 0 0%

11

0
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1
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1
14%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 29% 4 57% 1 14% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.0 4.3

2 29% 3 43% 2 29% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 29% 3 43% 2 29% 0 0% 0 0% 4.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.0

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.0

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.1

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●春学期から発表の練習ができるおかげで、本番の発表では緊張せずに発表できたことが、良い点だと感じた。

4.3

  -

  -

4.1
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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kyoumu30
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（教員名）　　黒川　敬三 履修登録者数 15 人
（授業区分）　外国語 有効回答数 13 人
（科目名）　　英語表現Ｂ(b)黒川   （授業コード）  502 回答率 86.7 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

9 69% 2 15% 0 0% 2 15% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

11 85% 2 15% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 8% 9 69% 3 23% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 8% 1 8% 0 0% 1 8% 10 77%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 54% 6 46% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 38% 8 62% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 54% 6 46% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 46% 6 46% 1 8% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 38% 7 54% 1 8% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

5 38% 1 8% 7 54% 0 0% 0 0%

11
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 46% 5 38% 2 15% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.2

5 38% 7 54% 1 8% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 5 45% 5 45% 1 9% 0 0% 0 0% 4.4 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 4.0 4.6

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

4.4

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

4.5

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.4

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.2

4.2

4.4

4.3

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

-

●発音間違いを的確に指摘してくれるので非常に良い●しっかり自分の課題が分かる授業でやりやすかった●私の場合、このコースを選んだことで外国
語が上達しました●細かい発音を一つ一つ丁寧に知ることがでました

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

4.3

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値 ：同類科目の平均値

kyoumu30
長方形



（教員名）　　黒川　敬三 履修登録者数 20 人
（授業区分）　外国語 有効回答数 17 人
（科目名）　　英語講読Ｂ(a)黒川   （授業コード）  506 回答率 85.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

16 94% 0 0% 1 6% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

17 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

7 41% 10 59% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 11 65% 6 35%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

12 71% 4 24% 1 6% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 35% 8 47% 3 18% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 47% 7 41% 2 12% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 53% 6 35% 2 12% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 29% 9 53% 3 18% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

7 41% 1 6% 9 53% 0 0% 0 0%

11
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 47% 5 29% 4 24% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.2

9 53% 5 29% 2 12% 1 6% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 9 53% 5 29% 2 12% 1 6% 0 0% 4.3 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.6

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.4

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.1

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.2

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.4

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.2

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

●とてもいいです●どの講義でも集中できる環境が保たれていたので良かったです。●テストと出席で何割くらい点数が取れますか？●来年は英語を受
けないようにします。●英文を読みながら世界情勢について学べる。

4.2

4.2

4.4

4.3

4.2

  -

  -

4.1

改
善

同類
型

科目別各回答率分布表

平均
値
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　小林　健彦 履修登録者数 27 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 14 人
（科目名）　　日本文化論   （授業コード）  397 回答率 51.9 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

8 57% 4 29% 0 0% 0 0% 2 14%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

10 71% 2 14% 0 0% 2 14% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

5 36% 8 57% 1 7% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 2 14% 2 14% 10 71%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 43% 7 50% 1 7% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 21% 10 71% 1 7% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 29% 9 64% 1 7% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 43% 7 50% 1 7% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 36% 7 50% 2 14% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

12 86% 1 7% 1 7% 0 0% 0 0%

11
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7%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 36% 7 50% 2 14% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

6 43% 7 50% 1 7% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 40% 6 60% 0 0% 0 0% 0 0% 4.4 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 0% 1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 3.5 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.4

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.2

4.4

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.1

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.2

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.2

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●大河ドラマを見ながらの授業はとても分かりやすかった。●スライドで授業を進めるので、分かりやすい。●実際に現場行ってフィールドワークみた
いものも有ればと思いますが、考える程そう簡単なものでは無いとも勿論分かって居ます。●板書だけではなく映像などを観て飽きないように工夫して
ました
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（教員名）　　小林　健彦 履修登録者数 14 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 5 人
（科目名）　　日本史Ⅱ   （授業コード）  400 回答率 35.7 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

3 60% 0 0% 2 40% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

5 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 20% 0 0% 0 0% 0 0% 4 80%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 2 40% 0 0% 1 20% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

5 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0% 4.4 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.4

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.4

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.0

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.4

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

         <記載無し＞

4.1

0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　小林　健彦 履修登録者数 9 人
（授業区分）　演習 有効回答数 5 人
（科目名）　　基礎ゼミナールⅣ（文化Ｂ）小林   （授業コード）  388 回答率 55.6 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 5 100% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

5 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 20% 4 80%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 20% 3 60% 1 20% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 20% 4 80% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 20% 3 60% 1 20% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 20% 4 80% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 2 40% 1 20% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

11

4
80%

1
20%

3
60%

0
0%

1
20%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 40% 2 40% 1 20% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.2 4.3

1 20% 4 80% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 20% 4 80% 0 0% 0 0% 0 0% 4.2 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.2

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.0

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.2

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.2

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.2

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●今まで忘れていたようなことを再び意識するようになった。●日本史の知識の再確認ができ、とてもよい授業でした。

4.3

  -

  -
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（教員名）　　小林　健彦 履修登録者数 10 人
（授業区分）　演習 有効回答数 3 人
（科目名）　　地域理解ゼミナールⅣ（小林）地域文化   （授業コード）  390 回答率 30.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 3 100% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 0 0% 0 0% 1 33% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 33% 1 33% 1 33% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

3
100%

1
33%

0
0%

1
33%

1
33%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 33% 1 33% 1 33% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0% 4.3 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

4.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.0

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

-

●柏崎や日本の文化について詳しく知ることができました。

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

4.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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（教員名）　　権田　恭子 履修登録者数 14 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 9 人
（科目名）　　まちづくり基礎   （授業コード）  805 回答率 64.3 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

4 44% 3 33% 1 11% 1 11% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

9 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 11% 7 78% 1 11% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 11% 0 0% 0 0% 1 11% 7 78%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 56% 3 33% 1 11% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 56% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 67% 3 33% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 67% 2 22% 1 11% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 67% 3 33% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

3 33% 6 67% 0 0% 0 0% 0 0%

11

5
56%

6
67%

5
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4
44%

1
11%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 67% 3 33% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.8 4.3

7 78% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 7 78% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0% 4.8 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.6

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.7

4.4

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.6

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.7

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.7

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●地域課題の解決に向けて行動していること●風邪すぎて1回休みました●とても良い
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　権田　恭子 履修登録者数 9 人
（授業区分）　演習 有効回答数 9 人
（科目名）　　ゼミナールⅣ(権田)まちづくり・地方行政   （授業コード）  159 回答率 100.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 9 100% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

9 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 22% 7 78% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 11% 8 89%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 22% 6 67% 0 0% 1 11% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 44% 4 44% 0 0% 1 11% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 44% 4 44% 1 11% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 44% 4 44% 1 11% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 33% 5 56% 1 11% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 11% 8 89% 0 0% 0 0% 0 0%

11

1
11%

7
78%

7
78%

8
89%

4
44%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 11% 8 89% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

4 44% 4 44% 1 11% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 44% 4 44% 1 11% 0 0% 0 0% 4.3 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.3

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.2

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.1

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.2

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●主体的な行動を心がけて、ゼミナールの活動を進めることができた。先を見通して、早め早めの対応をしていきたい。

4.1
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（教員名）　　権田　恭子 履修登録者数 5 人
（授業区分）　演習 有効回答数 4 人
（科目名）　　ゼミナールⅡ(権田)まちづくり・地方行政   （授業コード）  423 回答率 80.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 4 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

3 75% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 25% 3 75%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 25% 1 25% 2 50% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 0 0% 2 50% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 25% 1 25% 2 50% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 25% 1 25% 2 50% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 0 0% 2 50% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 25% 3 75% 0 0% 0 0% 0 0%

11

2
50%

3
75%

3
75%

3
75%

1
25%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 25% 1 25% 2 50% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3.8 4.3

1 25% 1 25% 2 50% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 25% 1 25% 2 50% 0 0% 0 0% 3.8 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

3.8

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

3.8

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

3.8

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

3.8

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.0

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●地域の町おこしに参加できてとても良かったです。

4.3

  -

  -

4.1
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　権田　恭子 履修登録者数 12 人
（授業区分）　演習 有効回答数 10 人
（科目名）　　基礎ゼミナールⅡ（文化Ｂ）権田   （授業コード）  426 回答率 83.3 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

10 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

10 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

6 60% 4 40% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 1 10% 0 0% 1 10% 8 80%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 40% 6 60% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 60% 4 40% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 50% 5 50% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 50% 5 50% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 50% 5 50% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 10% 9 90% 0 0% 0 0% 0 0%

11
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50%
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30%
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80%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 40% 5 50% 1 10% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

4 40% 6 60% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 40% 6 60% 0 0% 0 0% 0 0% 4.4 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

4.5

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.5

4.4

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.6

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

-

●ありがとうございました●楽しかった

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

4.3

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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（教員名）　　権田　恭子 履修登録者数 10 人
（授業区分）　演習 有効回答数 9 人
（科目名）　　教養演習Ｄ（1回目授業で抽選）   （授業コード）  520 回答率 90.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

5 56% 3 33% 1 11% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

9 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 22% 7 78% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 11% 0 0% 0 0% 1 11% 7 78%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 78% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 67% 3 33% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 56% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 44% 5 56% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 44% 5 56% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

0 0% 5 56% 4 44% 0 0% 0 0%

11

7
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4
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2
22%
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44%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 44% 2 22% 3 33% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.6 4.3

5 56% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 5 56% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0% 4.6 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.4

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

4.8

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.7

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.6

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.1

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

●いろんな作品を作れて楽しいです●良い環境●とても楽しい授業です●授業環境がとても良く、集中して作業に取り組める。

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

同類
型

科目別各回答率分布表
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（教員名）　　佐々木　洋輔 履修登録者数 14 人
（授業区分）　演習 有効回答数 3 人
（科目名）　　スポーツ実習Ｂ（集団スポーツ）佐々木   （授業コード）  293 回答率 21.4 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

0 0% 2 67% 1 33% 0 0% 0 0%
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0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.7 4.3

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0% 4.7 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.7

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.7

4.7

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.7

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.7

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.7

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

         <記載無し＞
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（教員名）　　佐々木　洋輔 履修登録者数 13 人
（授業区分）　演習 有効回答数 10 人
（科目名）　　基礎ゼミナールⅡ（経済Ｂ）佐々木   （授業コード）  428 回答率 76.9 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

10 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

10 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 20% 8 80% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 10% 9 90%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 20% 7 70% 1 10% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 60% 3 30% 1 10% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 70% 3 30% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 50% 4 40% 1 10% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 40% 6 60% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 10% 8 80% 1 10% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 40% 4 40% 2 20% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.5 4.3

6 60% 3 30% 1 10% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 6 60% 3 30% 1 10% 0 0% 0 0% 4.5 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.7

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.4

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.1

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.5

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.2

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●たまにパワーポイントを進めるスピードが早いと感じるので少しゆっくり目の意識をして欲しいです。●レポートの書き方など参考になりましたプチ
GOODプチBADも自分からあまりしない発言のいい機会で良いと思いました●楽しい良い環境です●文章の説明の時に重要な所は何度も話してくれるので
ありがたいですがその他のところは少し流して説明しがちなのでそこを少し改善してほしいかもしれません。居眠りしている生徒などにきちんと注意し
てくれるので授業の雰囲気がよく非常にありがたいです。
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　佐々木　洋輔 履修登録者数 12 人
（授業区分）　演習 有効回答数 7 人
（科目名）　　基礎ゼミナールⅣ（経済Ｂ）佐々木   （授業コード）  430 回答率 58.3 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 6 86% 0 0% 1 14% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

7 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 14% 4 57% 1 14% 1 14% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 14% 0 0% 0 0% 2 29% 4 57%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 71% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 71% 1 14% 1 14% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 86% 1 14% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 71% 1 14% 1 14% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 71% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 14% 5 71% 1 14% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 71% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.9 4.3

6 86% 1 14% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 6 86% 1 14% 0 0% 0 0% 0 0% 4.9 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.7

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.9

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.6

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.7

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.7

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.6

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●プレゼン作成の学びになった●今年度の最終課題である発表において、他の人達の準備不足などが、気になってしまった。他のクラスでも早い段階で
PowerPointの作成に取りかかるべきだと感じた。●発表するための細かい作業まで教えてくださるのですごく助かっています。●発表期限を過ぎても発
表できない人が他のゼミでいたのが気になりました

4.3
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  -

4.1
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（教員名）　　佐藤　尚子 履修登録者数 12 人
（授業区分）　外国語 有効回答数 9 人
（科目名）　　日本語ⅡＡ[文法]（佐藤）   （授業コード）  854 回答率 75.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

7 78% 0 0% 0 0% 1 11% 1 11%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

0 0% 8 89% 0 0% 1 11% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 22% 5 56% 1 11% 1 11% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 1 11% 4 44% 3 33% 1 11%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 56% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 33% 6 67% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 56% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 56% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 44% 5 56% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

5 56% 1 11% 3 33% 0 0% 0 0%

11

4
44%

1
11%

3
33%

0
0%

2
22%

3
33%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 56% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.6 4.2

5 56% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 4 50% 4 50% 0 0% 0 0% 0 0% 4.5 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.6

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.6

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.6

同類
型

4.2

4.2

4.4

4.3

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●いつもありがとうございます●I love my all teacher ❤️they are very helpful and kind.●問題がない
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（教員名）　　澁谷　朋樹 履修登録者数 12 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 3 人
（科目名）　　財政学   （授業コード）  151 回答率 25.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 3 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 33% 1 33% 1 33% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 33% 0 0% 0 0% 1 33% 1 33%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 3 100% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

3
100%

1
33%

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5.0 4.3

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

5.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

5.0

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.0

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

5.0

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●1回休んでしまった
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　澁谷　朋樹 履修登録者数 50 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 30 人
（科目名）　　文化経済学Ⅰ   （授業コード）  165 回答率 60.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

26 87% 1 3% 0 0% 1 3% 2 7%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

28 93% 0 0% 0 0% 2 7% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

9 30% 18 60% 3 10% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 1 3% 2 7% 1 3% 26 87%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

15 50% 13 43% 2 7% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

12 40% 12 40% 5 17% 1 3% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

17 57% 10 33% 3 10% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

12 40% 16 53% 1 3% 1 3% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 30% 18 60% 2 7% 0 0% 1 3%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

29 97% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0%

11

25
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10
33%

1
3%

4
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 33% 15 50% 4 13% 1 3% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

13 43% 16 53% 1 3% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 11 39% 16 57% 1 4% 0 0% 0 0% 4.4 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.4

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.2

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.1

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.1

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●最初に静かにと言ってくださるので、静かな授業で授業環境がよかったです●出席確認をもっとしっかりやってほしい。遅刻してる人が多いから。●
静かな教室を作る事が出来ていた●パワーポイントの内容をメモする際に学生側のペースに合わせて進めてくれるのが助かる。●この調子で続けてほし
いです●内容を理解するのに時間がかかります。内容が難しいです。先生は優しいので授業の内容をもう少し優しくしてくれるとありがたいです。
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（教員名）　　澁谷　朋樹 履修登録者数 6 人
（授業区分）　演習 有効回答数 3 人
（科目名）　　ゼミナールⅡ（澁谷）観光ビジネス   （授業コード）  74 回答率 50.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 2 67% 1 33% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 2 67% 1 33% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

11

1
33%

2
67%

1
33%

0
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5.0 4.3

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

5.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.3

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

5.0

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

5.0

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●いつもお疲れ様です。

4.3

  -

  -

4.1
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　澁谷　朋樹 履修登録者数 14 人
（授業区分）　演習 有効回答数 5 人
（科目名）　　基礎ゼミナールⅡ（文化Ａ）澁谷   （授業コード）  347 回答率 35.7 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

5 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

5 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

3 60% 2 40% 0 0% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.8 4.3

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0% 4.8 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

4.8

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.8

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.8

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.8

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

-

●無理せず、学生のペースに合わせて進めてくれるのがすごく助かる。

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

4.8

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　澁谷　朋樹 履修登録者数 11 人
（授業区分）　演習 有効回答数 10 人
（科目名）　　地域理解ゼミナールⅣ（澁谷）地域観光   （授業コード）  714 回答率 90.9 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 10 100% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

10 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

6 60% 4 40% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 10% 0 0% 0 0% 1 10% 8 80%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 40% 5 50% 1 10% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 80% 1 10% 1 10% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 70% 3 30% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 70% 2 20% 1 10% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 40% 5 50% 1 10% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 20% 8 80% 0 0% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 40% 4 40% 2 20% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.5 4.3

6 60% 3 30% 1 10% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 6 60% 3 30% 1 10% 0 0% 0 0% 4.5 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.6

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

4.3

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.7

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.7

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.2

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

●生徒の意見を直ぐに取り入れ、即座に実行してくれるため受講していてとても気持ちよかった。●フィールドワークが良かったでく

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

同類
型

科目別各回答率分布表
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値

-

-

-

-

-

-

-

0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値

0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値 ：同類科目の平均値

kyoumu30
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（教員名）　　詹　秀娟 履修登録者数 4 人
（授業区分）　外国語 有効回答数 3 人
（科目名）　　中国語演習Ｂ   （授業コード）  432 回答率 75.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 3 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 1 33% 1 33% 1 33% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 1 33% 0 0% 2 67%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 0 0% 1 33% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 33% 0 0% 2 67% 0 0% 0 0%

11

0
0%

1
33%

2
67%

0
0%

0
0%

1
33%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.7 4.2

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0% 4.7 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.6

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.7

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.7

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

5.0

同類
型

4.2

4.2

4.4

4.3

4.2

  -

  -

4.1

改
善
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-
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（教員名）　　詹　秀娟 履修登録者数 14 人
（授業区分）　外国語 有効回答数 10 人
（科目名）　　基礎中国語Ｂ   （授業コード）  434 回答率 71.4 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

10 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

10 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

4 40% 5 50% 1 10% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 10% 0 0% 0 0% 2 20% 7 70%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 70% 1 10% 1 10% 0 0% 1 10%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 70% 0 0% 0 0% 2 20% 1 10%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 70% 1 10% 2 20% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 70% 1 10% 1 10% 0 0% 1 10%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 50% 2 20% 2 20% 1 10% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

3 30% 1 10% 6 60% 0 0% 0 0%

11
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 40% 2 20% 4 40% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.2

6 60% 1 10% 3 30% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 6 60% 1 10% 3 30% 0 0% 0 0% 4.3 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.6

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.3

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.0

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.2

4.2

4.4

4.3

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.1

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●進むスピードが早い日本語訳を黒板に書いて欲しい●テストの返却順を点数順じゃなくて、名簿順にすればいいと思う。●中国語は難しいがわかりや
すい授業をしてくれていると思う。●テストの返却時に点数順で返さないでほしい●中国語の発音が難しいが詹先生のおかげで楽しく学べている。●と
てもわかりやすくて詹先生のおかげで中国をある程度話せるようになりました。●授業のスピードが、少し速い。
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　詹　秀娟 履修登録者数 17 人
（授業区分）　外国語 有効回答数 12 人
（科目名）　　基礎中国語会話Ｂ   （授業コード）  440 回答率 70.6 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

11 92% 1 8% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

11 92% 1 8% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

4 33% 8 67% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 3 25% 9 75%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 67% 3 25% 1 8% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 58% 4 33% 0 0% 1 8% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 58% 3 25% 1 8% 1 8% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 50% 3 25% 2 17% 0 0% 1 8%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 50% 5 42% 0 0% 0 0% 1 8%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

6 50% 1 8% 5 42% 0 0% 0 0%

11
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 50% 3 25% 3 25% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.2 4.2

4 33% 7 58% 0 0% 1 8% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 27% 7 64% 0 0% 1 9% 0 0% 4.1 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.6

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.3

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.1

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.3

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.2

4.2

4.4

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.4

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●休んだ分の復習をして欲しいです。休んだ所がやってないとそこだけ分からないしテストに出た場合に困ります。●早口すぎてなに言ってるかわから
ない。テストを点数順で返さないで欲しい。●発音などが難しいが楽しく学べている。●中国語が詹先生のおかげですごくわかりやすくなった●先生は
分かりやすい講義をしてくれます

4.2

  -

  -

4.1
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kyoumu30
長方形



（教員名）　　高橋　成夫 履修登録者数 72 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 36 人
（科目名）　　基礎経営学   （授業コード）  465 回答率 50.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

31 86% 4 11% 1 3% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

27 75% 9 25% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

18 50% 14 39% 4 11% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 1 3% 5 14% 6 17% 24 67%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

18 50% 13 36% 4 11% 1 3% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

15 42% 14 39% 7 19% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

14 39% 17 47% 4 11% 0 0% 1 3%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

14 39% 16 44% 5 14% 0 0% 1 3%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

12 33% 14 39% 7 19% 2 6% 1 3%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

31 86% 2 6% 3 8% 0 0% 0 0%

11

27
75%

12
33%

3
8%

6
17%

5
14%

2
6%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

12 33% 20 56% 3 8% 1 3% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.1 4.3

12 33% 20 56% 1 3% 3 8% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 7 26% 16 59% 1 4% 3 11% 0 0% 4.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 5 56% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0% 4.6 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.2

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

3.9

4.3

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.2

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.2

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.2

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●黒板に書く文字が薄いし小さくて見にくいでした●楽しかった●最後の設問を解く習慣があるのがいいと思う。●最後の2問の問題、考えるのが楽し
かったです●先生は分かりやすい講義をしてくれます●先生は優しくて熱心に指導してくれます。授業はとてもわかりやすいです。ありがとうございま
す😊●先生の文字が非常に読みにくいです。また、内容が難しいのでもっと分かりやすく説明してくれたら嬉しいです。●授業は内容的に充実して居ま
す。●プリントで図やグラフを使用していてわかりやすい●この授業は意見がありません
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（教員名）　　高橋　成夫 履修登録者数 28 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 19 人
（科目名）　　経営管理論   （授業コード）  479 回答率 67.9 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 16 84% 2 11% 1 5% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

15 79% 4 21% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

9 47% 9 47% 1 5% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 2 11% 2 11% 3 16% 12 63%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 47% 9 47% 1 5% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 42% 9 47% 2 11% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 37% 11 58% 1 5% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 37% 10 53% 2 11% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 42% 10 53% 1 5% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

17 89% 1 5% 1 5% 0 0% 0 0%
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16
84%

4
21%

2
11%
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16%

4
21%

1
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 37% 10 53% 2 11% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

7 37% 11 58% 1 5% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 7 47% 7 47% 1 7% 0 0% 0 0% 4.4 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 0% 4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 4.0 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.3

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.4

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.3

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●黒板や教科書の内容をまとめやすいと感じた。●板書がわかりやすくよい授業でした。●ノートも取りやすく、スピードもちょうどいい●先生は優し
くて熱心に指導してくれます。授業はとてもわかりやすいです。ありがとうございます😊●黒板が見やすい分かりやすい●経営のことについて知れて良
かった●教室が生徒の人数のわりに狭く、周りが気になり授業が受けづらかった。

4.1
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　高橋　成夫 履修登録者数 11 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 6 人
（科目名）　　組織行動論   （授業コード）  484 回答率 54.5 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 6 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 5 83%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

6
100%

1
17%

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 67% 1 17% 1 17% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.7 4.3

4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 4.7 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.7

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.7

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.7

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.5

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.7

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.7

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

         <記載無し＞

4.2

  -

  -

4.1
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kyoumu30
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（教員名）　　高橋　成夫 履修登録者数 7 人
（授業区分）　演習 有効回答数 4 人
（科目名）　　ゼミナールⅡ(高橋成)企業経営   （授業コード）  462 回答率 57.1 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 4 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 1 25% 1 25% 2 50%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

11

4
100%

0
0%

1
25%

0
0%

1
25%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 1 25% 0 0% 1 25% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.8 4.3

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 4.0 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

4.8

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.8

4.8

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.8

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.8

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

-

         <記載無し＞

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

4.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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（教員名）　　土田　茂博 履修登録者数 90 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 52 人
（科目名）　　簿記Ⅱ   （授業コード）  866 回答率 57.8 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

49 94% 2 4% 1 2% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

47 90% 4 8% 0 0% 1 2% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

22 42% 27 52% 3 6% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 2% 1 2% 1 2% 10 19% 39 75%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

17 33% 24 46% 8 15% 3 6% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

19 37% 20 38% 13 25% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

19 37% 22 42% 10 19% 0 0% 1 2%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

12 23% 22 42% 12 23% 4 8% 2 4%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

12 23% 27 52% 10 19% 3 6% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

46 88% 2 4% 4 8% 0 0% 0 0%

11

39
75%

11
21%

1
2%

5
10%

14
27%

8
15%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

13 25% 22 42% 12 23% 5 10% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3.8 4.3

13 25% 21 40% 14 27% 2 4% 2 4%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 10 21% 20 43% 14 30% 2 4% 1 2% 3.8 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 2 50% 1 25% 0 0% 0 0% 1 25% 3.8 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

3.7

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

3.9

4.1

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.1

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.1

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

3.8

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●わかりやすい授業です●簿記をしたことない人には、分かりにくい簿記の授業だったと思う。問題をもっとした方がいいと思うし、プリントや課題を
出さないとみんなやらないし、資格をとりたいって気持ちにならない授業だった。だから寝る人やゲームしてたりする人が多かった●楽しかった暑い●
環境が良い●1日1回練習問題を解く習慣があるのはいいと思った。●欠席してないのに欠席になっています。なぜでしょうか。●先生は分かりやすい講
義をしてくれます●簿記の単位がCになるのはどんな時ですか？●1部生徒がのスマホの音が迷惑です。●土田先生も憧れです。●教師が熱心に授業して
くれるのが嬉しいです●テキストなどを使って実践的に学べてよかったです●解説プリントが欲しい、それが無理ならもう少し講義のスピードを遅くし
てほしい●教授が授業中に動き回りすぎて集中できないように感じた●学生に対して気に入らないことがあった際、口調をきつくする等の圧をかけてく
る。非常に不快です。●わかりやすいプリントを配布して欲しい
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値

0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値 ：同類科目の平均値

kyoumu30
長方形



（教員名）　　土田　茂博 履修登録者数 4 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 1 人
（科目名）　　税務会計論   （授業コード）  939 回答率 25.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

1
100%

1
100%

1
100%

1
100%

1
100%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5.0 4.3

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

5.0

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

5.0

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

5.0

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

5.0

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

         <記載無し＞
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（教員名）　　沼岡　努 履修登録者数 23 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 14 人
（科目名）　　西洋史   （授業コード）  496 回答率 60.9 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

9 64% 3 21% 1 7% 1 7% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

13 93% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

7 50% 5 36% 2 14% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 7% 0 0% 0 0% 2 14% 11 79%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 29% 6 43% 3 21% 1 7% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 43% 5 36% 3 21% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 43% 7 50% 1 7% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 36% 7 50% 2 14% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 43% 6 43% 2 14% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

13 93% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0%

11

9
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0
0%
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14%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 50% 5 36% 2 14% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

7 50% 6 43% 1 7% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 6 46% 6 46% 1 8% 0 0% 0 0% 4.4 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.2

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

3.9

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.2

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.4

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.4

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●集中しやすい環境が整えられていて良かったです。●静かで集中して授業を受けれました
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（教員名）　　沼岡　努 履修登録者数 34 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 27 人
（科目名）　　自然地理学Ⅱ   （授業コード）  509 回答率 79.4 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

12 44% 4 15% 9 33% 2 7% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

26 96% 1 4% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

9 33% 14 52% 3 11% 1 4% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

2 7% 0 0% 0 0% 1 4% 24 89%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

18 67% 7 26% 2 7% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

15 56% 8 30% 4 15% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

15 56% 10 37% 2 7% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

12 44% 12 44% 3 11% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

11 41% 12 44% 4 15% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

25 93% 0 0% 2 7% 0 0% 0 0%

11

23
85%

5
19%

4
15%

1
4%

3
11%
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7%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

14 52% 8 30% 5 19% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

14 52% 10 37% 3 11% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 13 50% 10 38% 3 12% 0 0% 0 0% 4.4 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.4

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.3

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●ノートが見づらいので工夫してほしいです。●前回書いた事と少し違う形で復習しているので、ノートが書きずらい●黒板の内容がまとまっているの
で、ノートがとりやすい。●春学期で大まかに学んだものをさらに詳しく学べてよかってです●なぜ、自然現象の事を詳しく理解ができてよかった。
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値

0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値 ：同類科目の平均値

kyoumu30
長方形



（教員名）　　沼岡　努 履修登録者数 18 人
（授業区分）　外国語 有効回答数 15 人
（科目名）　　英語表現Ｂ(a)沼岡   （授業コード）  334 回答率 83.3 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

15 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

15 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

8 53% 7 47% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 5 33% 10 67%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 53% 5 33% 1 7% 1 7% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

8 53% 5 33% 2 13% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

9 60% 4 27% 2 13% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 40% 7 47% 2 13% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 47% 5 33% 3 20% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

9 60% 0 0% 6 40% 0 0% 0 0%

11

7
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2
13%

6
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0
0%

1
7%

14
93%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 40% 7 47% 1 7% 0 0% 1 7%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.2

7 47% 7 47% 1 7% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 7 47% 7 47% 1 7% 0 0% 0 0% 4.4 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.6

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.1

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.2

4.2

4.4

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.3

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.4

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

-

-

-

●板書の量を増やして欲しいです●丁寧な講義をありがとうございます。●来年もまたこの授業がありましたら担当して欲しいです●リスニングなどの
様々な新しい方法を取り入れながらの授業は英語が身につきやすいと思った。●日常英語が学べる

4.2

  -

  -

4.1

0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生
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0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値 ：同類科目の平均値

kyoumu30
長方形



（教員名）　　沼岡　努 履修登録者数 18 人
（授業区分）　外国語 有効回答数 11 人
（科目名）　　英語講読Ｂ(b)沼   （授業コード）  341 回答率 61.1 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

8 73% 1 9% 0 0% 2 18% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

11 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 9% 7 64% 2 18% 1 9% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 9% 0 0% 0 0% 5 45% 5 45%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 45% 6 55% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 36% 6 55% 1 9% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 45% 6 55% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 36% 7 64% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 36% 7 64% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

6 55% 1 9% 4 36% 0 0% 0 0%

11

4
36%
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18%
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27%
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82%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 36% 5 45% 2 18% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.5 4.2

6 55% 5 45% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 6 55% 5 45% 0 0% 0 0% 0 0% 4.5 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.6

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

平均
値

貴方の学年を教えてください

4.4

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

4.5

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

同類
型

4.2

4.2

4.4

4.3

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

-

-

-

-

-

●とても自分のためになる細かいとこの説明や和訳などを教えて貰えてとてもいい勉強になった●英訳を発表することでより英語が身につきやすいなと
思った。●春学期に続きとても良い授業でした。特に要望はないです。●授業のペースもちょうど良く、説明もわかりやすいです

自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

4.2

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？
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kyoumu30
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（教員名）　　橋本　次郎 履修登録者数 17 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 9 人
（科目名）　　統計学Ⅰ   （授業コード）  525 回答率 52.9 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

1 11% 4 44% 3 33% 1 11% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

6 67% 3 33% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 22% 5 56% 1 11% 1 11% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 11% 1 11% 1 11% 0 0% 6 67%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 78% 1 11% 1 11% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 78% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 67% 3 33% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 67% 1 11% 1 11% 1 11% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 67% 1 11% 2 22% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

8 89% 0 0% 1 11% 0 0% 0 0%

11

7
78%

0
0%

1
11%

0
0%

2
22%

1
11%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 56% 2 22% 1 11% 1 11% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.6 4.3

6 67% 2 22% 1 11% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 67% 1 17% 1 17% 0 0% 0 0% 4.5 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0% 4.7 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

4.7

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.8

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.7

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.2

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●統計学について詳しく知ることができ、とてもよい授業でした。●授業は内容的に充実して居ますね。
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　蓮池　薫 履修登録者数 8 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 4 人
（科目名）　　韓国文化事情   （授業コード）  567 回答率 50.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

1 25% 0 0% 0 0% 3 75% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 25% 3 75% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 4 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 25% 3 75% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 3 75% 1 25% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 25% 3 75% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

4
100%

1
25%

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 25% 3 75% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.5 4.3

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0% 4.5 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.5

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

4.3

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

3.8

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.5

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.3

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●韓国の文化について知ることができて楽しいです。
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（教員名）　　蓮池　薫 履修登録者数 44 人
（授業区分）　外国語 有効回答数 24 人
（科目名）　　基礎韓国語会話Ｂ   （授業コード）  560 回答率 54.5 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

18 75% 6 25% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

23 96% 1 4% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

5 21% 16 67% 3 13% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 2 8% 2 8% 20 83%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 29% 11 46% 4 17% 2 8% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 42% 12 50% 2 8% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

12 50% 10 42% 2 8% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

11 46% 10 42% 3 13% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 42% 9 38% 5 21% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

10 42% 3 13% 11 46% 0 0% 0 0%

11

8
33%

1
4%

6
25%

5
21%

5
21%

18
75%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 29% 10 42% 6 25% 1 4% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.2 4.2

8 33% 13 54% 3 13% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 7 30% 13 57% 3 13% 0 0% 0 0% 4.2 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.6

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.4

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.2

4.2

4.4

4.3

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.2

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●分からない人にも授業に着いていけるように教えていてとても分かりやすい授業だった●説明がわかりやすかったです●もっと、うるさい人に注意し
てほしい

4.1
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（教員名）　　春川　英広 履修登録者数 7 人
（授業区分）　演習 有効回答数 6 人
（科目名）　　情報処理演習Ⅰ（履修制限30名）   （授業コード）  383 回答率 85.7 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 5 83% 0 0% 1 17% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 33% 4 67% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 83% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

0 0% 5 83% 1 17% 0 0% 0 0%

11

4
67%

5
83%

5
83%

5
83%

0
0%

2
33%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 33% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.8 4.3

5 83% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 5 83% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 4.8 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

5.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.7

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

5.0

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.8

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.2

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

         <記載無し＞
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　平野　実良 履修登録者数 5 人
（授業区分）　演習 有効回答数 5 人
（科目名）　　パソコン演習Ⅳ（履修制限20）   （授業コード）  592 回答率 100.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 3 60% 2 40% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

4 80% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

1 20% 2 40% 2 40% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 20% 1 20% 0 0% 0 0% 3 60%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 1 20% 1 20% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 1 20% 1 20% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 1 20% 1 20% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 1 20% 1 20% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 60% 1 20% 1 20% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

0 0% 3 60% 2 40% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 20% 2 40% 2 40% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

3 60% 1 20% 1 20% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 75% 0 0% 1 25% 0 0% 0 0% 4.5 4.3

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 4.0 4.5

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.4

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.4

4.4

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.4

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.4

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

3.8

同類
型

4.3

4.4

4.3

4.3

4.3

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

         <記載無し＞
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（教員名）　　松澤　祐公 履修登録者数 46 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 23 人
（科目名）　　キャリアデザインⅡ(日)2年次履修指定   （授業コード）  874 回答率 50.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 23 100% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

23 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

12 52% 10 43% 1 4% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 1 4% 0 0% 3 13% 19 83%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

14 61% 9 39% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 43% 12 52% 1 4% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

10 43% 9 39% 4 17% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 30% 9 39% 4 17% 3 13% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 30% 10 43% 3 13% 3 13% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

17 74% 6 26% 0 0% 0 0% 0 0%

11
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 26% 9 39% 5 22% 2 9% 1 4%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.0 4.3

8 35% 9 39% 4 17% 2 9% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 8 35% 9 39% 4 17% 2 9% 0 0% 4.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

3.9

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

3.9

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.4

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

3.7

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●授業がスムーズでなかったり（話の間延びなど）、講義中心的な部分の多さ、まとまりの無さなど、興味のある内容ではあったが、授業はあまり期待
していたものではなかった。●発言ができない学生の対応とかを考えてほしいです●キャリアデザインⅠよりも細かくなってきて大変な部分もあるけど
これが将来なにかに役に立つと信じてもっと勉強したいと思っています。●将来に関する話がたくさんあるので、多少不安が和らぐ。●就職について詳
しく知ることができました。また、時事ネタについての話も多くとても勉強になりました。●自分が将来どうしたいかをしっかりと考えさせてくれる授
業だと感じました。●課題のタイミングが良くないと思った社会人インタビューの方をあとに出して冬休み中親戚などが集まる機会にやらせてほしかっ
た。今の時期は全員忙しくて親以外でインタビューする機会を作るのが難しかった先輩の話を聞くことができたのは良かった●キャリアデザインにテス
トを設ける意義はあるのでしょうか。●丁寧な解説や自己分析、就職の話を聞く機会などがあって良かった。レポート課題が２つ出て、テストがあると
いう事なので、来年以降は一つ目のインタビュー課題をもう少し早く出してあげてもいいのではないかと思う。●就職活動がこれから始まる上で必要な
考え方を学べて良かったです●インタビューなど自分でしてみて知らない事を知れてよかった●各課題の量に対して与えられる時期が見合っていないと
感じた。例えば、他者(社会人)へのアンケートに関しては長期休みの課題にする方が、提出率も高くなり生徒、教師にとってどちらも利益があると考え
ます。

0%

25%

50%

75%

100%

講
義
中
心
の
授
業

ｱ
ｸ
ﾃ
ｨﾌ
ﾞﾗ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ

型

実
技
・語
学
習
得
型

0%

25%

50%

75%

100%

0

1

2

3

4

5

質
問
５
（環
境
）

質
問
６
（時
間
確
保
）

質
問
７
（教
員
意
欲
）

質
問
８
（学
生
意
欲
）

質
問
９
（理
解
・向
上
）

質
問
１
２
（社
会
へ
の
関
心
）

質
問
１
３
（良
い
授
業
）

日
本
人
学
生

留
学
生

（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　松澤　祐公 履修登録者数 3 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 3 人
（科目名）　　キャリアデザインⅢ   （授業コード）  879 回答率 100.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 3 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 1 33% 0 0% 1 33% 1 33%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0%
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12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.3 4.3

1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0% 4.3 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.7

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.7

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.7

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.3

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●この講義を通して就職に対してのやる気や理解が更に深まると思うので、この講義を取っていない3年生は損していると思う。
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（教員名）　　三井田　忠明 履修登録者数 10 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 8 人
（科目名）　　博物館概論   （授業コード）  885 回答率 80.0 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

3 38% 3 38% 2 25% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

4 50% 3 38% 1 13% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

1 13% 0 0% 1 13% 0 0% 6 75%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

7 88% 1 13% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 63% 1 13% 2 25% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

6 75% 2 25% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 63% 3 38% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 38% 4 50% 1 13% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

6
75%

5
63%

1
13%

1
13%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 50% 3 38% 1 13% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.4 4.3

4 50% 3 38% 1 13% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 4 50% 3 38% 1 13% 0 0% 0 0% 4.4 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.6

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

4.9

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.4

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.8

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.4

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●少人数の授業でみんなが休んでいなくてとても良い環境だと思った●テストは持ち込みしても良いですか？●博物館の事をよく知れた
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（教員名）　　三井田　忠明 履修登録者数 4 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 4 人
（科目名）　　博物館資料保存論   （授業コード）  888 回答率 100.0 ％

質問 質問項目 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢 選択肢
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 4 100% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 1 25% 2 50% 1 25%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 1 25% 1 25% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

4 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

4
100%

1
25%

0
0%

0
0%

1
25%

1
25%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.8 4.3

3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 4.8 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

科目別各回答率分布表

平均
値

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方の学年を教えてください

貴方は、次のどれに該当しますか

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.8

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.8

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

4.8

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.5

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

改
善

-

-

-

-

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.8

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

  -

-

-

-

●博物館の資料の保存が、いかに大切かがわかりました。また、実際の事例なども取り上げており、とてもわかりやすかったです。●資料をどのように
保存すればいいのかなどが分かりました
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（注） ：本科目数値、 ：同類科目の平均値
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（教員名）　　山﨑　一輝 履修登録者数 7 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 1 人
（科目名）　　原価計算論Ⅱ   （授業コード）  944 回答率 14.3 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

0
0%

0
0%

0
0%

1
100%

0
0%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5.0 4.3

1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

5.0

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.0

5.0

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

5.0

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

5.0

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

2.0

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●分かりやすく進行してくれるためスムーズに授業が行われていて大変素晴らしい授業だと思う。
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（教員名）　　吉田　昌幸 履修登録者数 9 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 7 人
（科目名）　　会社法Ⅱ   （授業コード）  925 回答率 77.8 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

0 0% 7 100% 0 0% 0 0% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

4 57% 3 43% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

3 43% 4 57% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 1 14% 1 14% 0 0% 5 71%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 43% 4 57% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 43% 3 43% 1 14% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 14% 5 71% 1 14% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 29% 5 71% 0 0% 0 0% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 29% 4 57% 1 14% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

5 71% 1 14% 1 14% 0 0% 0 0%

11

3
43%

2
29%

2
29%

2
29%

3
43%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

2 29% 4 57% 1 14% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.1 4.3

2 29% 4 57% 1 14% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 1 25% 2 50% 1 25% 0 0% 0 0% 4.0 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0% 4.3 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.3

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.1

4.4

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.0

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.1

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●レジメが分かりやすい●先生は分かりやすい講義をしてくれます●先生は優しくて熱心に指導してくれます。授業はとてもわかりやすいです.ありがと
うございます😊●会社の事についての知識が広かった
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（教員名）　　渡辺　信也 履修登録者数 15 人
（授業区分）　一般講義 有効回答数 8 人
（科目名）　　倫理学   （授業コード）  912 回答率 53.3 ％

質問 質問項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6
番号 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％） 回答数 （％）

1 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 交換留学生   -   -

2 25% 3 38% 2 25% 1 13% 0 0%

2 日本人学生 留学生 社会人学生 交換留学生   -   -

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3 欠席無し １～３回 ４～５回 ６回以上   -   -

4 50% 4 50% 0 0% 0 0% 0 0%

4 ５時間以上 約４時間 約３時間 約２時間 １時間以下   -   -

0 0% 0 0% 1 13% 3 38% 4 50%

5 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 63% 3 38% 0 0% 0 0% 0 0%

6 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 38% 4 50% 1 13% 0 0% 0 0%

7 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

5 63% 3 38% 0 0% 0 0% 0 0%

8 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4 50% 2 25% 1 13% 1 13% 0 0%

9 大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

3 38% 4 50% 1 13% 0 0% 0 0%

10 講義中心の授業 ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ型 実技・語学習得型

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11

7
88%

4
50%

0
0%

2
25%

2
25%

0
0%

12
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

1 13% 6 75% 1 13% 0 0% 0 0%

13
大いにそうである そうである どちらともいえないそうではない 全くそうではない

4.5 4.3

5 63% 2 25% 1 13% 0 0% 0 0%

131 　　　内訳　　　　（日本人学生） 5 63% 2 25% 1 13% 0 0% 0 0% 4.5 4.2

132 　　　　　　　　　（留学生） 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 4.3

（注)％は有効回答数に対する比率。平均値は選択肢１＝５点、選択肢５＝１点とした加重平均。「要改善」欄の▲●のある科目については「授業改善計画書」を提出してください。

●質問項目別平均値 ●質問１０回答内訳 ●質問１１回答内訳

●自由記述欄 （２文字以下のコメントおよび「特になし」にあたる記述は省略）

貴方の学年を教えてください

貴方は、この授業の予習、復習を週
に何時間くらいしていますか

貴方は、次のどれに該当しますか

貴方のこの授業における出席状況を
教えてください

科目別各回答率分布表

貴方は、この授業に興味や関心をも
ち、意欲的に取り組むことができま
したか？

4.1

貴方は、この授業の内容を理解し、
自身の知識・能力の向上に十分役立
てることができましたか

4.3

4.6

この授業では、受講生が考え、また
作業を行うための時間が十分確保さ
れていましたか

4.3

教員は、十分な準備や工夫を行うな
ど、この授業に意欲的に取り組んで
いましたか

4.6

この授業では、私語や離籍などがな
く、授業を受ける環境が適切に確保
されていましたか

平均
値

貴方は、この授業は次のどの形式・
スタイルの授業であると思いますか   -

貴方にとって、この授業を受講する
ことで、向上・成長したものは、次
の事項のうち主にどれだと思います
か　（複数回答可）

教養専門知識 ものの考え方、情
報収集力や分析力

会話、討議、発表な
どコミュニケーショ
ン力

これまでの各項目を踏まえた場合、
この授業は貴方にとって良い授業で
したか？

課題発見・解決力 自己学習力 実技能力や外国語
能力等

  -

貴方は、この授業によって社会の
様々な現象や課題、または他国の文
化や事情、貴方自身の健康増進や運
動能力向上について関心を持つよう
になりましたか？

4.0

同類
型

4.3

4.3

4.4

4.2

4.2

  -

  -

4.1

改
善

-

-

-

-

-

-

-

●倫理学について詳しく知ることができました。また、社会の問題について少し関心を持つことができました。ひとつ提案があるのですが、出席の再確
認は、紙を回すのではなく、出席カードにした方がよいと思います。●遅れてくる学生が 少量の音を漏らしながらスマホをいじっていて迷惑していま
す。
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